
Nová nástupiště na vlakovém 
nádraží (str. 5)

Návštěva náměstka ministra 
kultury (str. 4)

17. listopad 
(str. 4–5)  

Václav Fikar 
(str. 13)

Navrhujte ocenění pracov-
níka v sociální oblasti  
za rok 2015
Znáte ve svém okolí někoho, kdo 
se v letošním roce věnoval nebo 
dlouhodobě věnuje práci v so-
ciální oblasti a zasloužil by si za 
svoje úsilí získat ocenění? Nyní 
máte možnost takového člověka 
nominovat na „Ocenění pracov-
níka v sociální oblasti“. 
Formulář návrhu na ocenění je 
možné získat na podatelně měs-
ta Havlíčkův Brod, odboru soci-
álních věcí a školství Městského 
úřadu Havlíčkův Brod nebo na 
webových stánkách města Havlíč-
kův Brod (www.muhb.cz/ocene-
ni-pracovnika-v-socialni-oblasti/
ds-28509/archiv=0&p1=73868). 
Svoje písemné nominace můžete 
doručit prostřednictvím podatel-
ny města Havlíčkův Brod nebo za-
slat na adresu: město Havlíčkův 
Brod, Havlíčkovo nám. 57, 580 
61 Havlíčkův Brod, či e-mailovou 
adresu: mtopolovsky@muhb.cz 
(obálku nebo předmět e-mailu 
označte textem „Ocenění pra-
covníka v sociální oblasti“), a to 
nejpozději do 20. ledna 2016.
 Marek Topolovský

Imrich Gablech oslavil sté narozeniny  
a převzal generálskou hodnost
(str. 4)

Imrich Gablech oslavil sté narozeniny  
a převzal generálskou hodnost
(str. 4)

Jednání zastupitelstva města 
14. 12. od 14.30 hodin  

na MěÚ Havlíčkovo nám.
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Město Havlíčkův Brod má druhé nejhezčí náměstí 
v České republice 
V soutěži o „Nejkrásnější náměstí či náves“, kterou 
vyhlásil dvouměsíčník Moravské hospodářství ve 
spolupráci s nadací Partnerství, se Havlíčkovo náměs-
tí umístilo na stříbrném stupínku za vítězným Novým 
Jičínem. Nedávno zrekonstruované havlíčkobrodské 
jádro města získalo 945 hlasů, tj. 23 procent z cel-
kového počtu hlasujících. Výsledky soutěže vyhlásili 
organizátoři 24. listopadu 2015 v Brně. 
Do finále soutěže a veřejného hlasování vyslala po-
rota náměstí v Havlíčkově Brodě, Hlučíně, Novém 
Jičíně, Úterý a Velké Bystřici. O vítězi pak rozhodovala 
svým hlasováním veřejnost. 
„Soutěž si kladla za cíl ukázat nejen krásná, ale také 
funkční prostranství, která mohou posloužit jako pří-
klad pro ty, kdo revitalizaci vlastních náměstí teprve 
chystají. Města a obce potřebují živé prostory, kde 
budou lidi rádi trávit volný čas. Proto jsme se zaměřili 
i na podmínky setkávání občanů, ale i řešení dopravy 
či bezpečnosti prostoru,“ uvedl jeden z porotců, ar-
chitekt Robert Sedlák z nadace Partnerství. 
Pořadí finalistů: 
1. Nový Jičín (Moravskoslezský kraj), (1477 hlasů, 35 %) 
2. Havlíčkův Brod (Kraj Vysočina), (945 hlasů, 23 %) 
3. Úterý (Plzeňský kraj), (817 hlasů, 19 %) 
4. Hlučín (Moravskoslezský kraj), (635 hlasů, 15 %) 
5. Velká Bystřice (Olomoucký kraj), (325 hlasů, 8 %) 
� Alena�Doležalová�,tisková�mluvčí

Při nákupech na Vánoce buďte obezřetní
Policisté v souvislosti s blížícím se adventem a nákupy 
dárků pod stromeček vyzývají všechny občany Kraje 
Vysočina ke zvýšené obezřetnosti. Předvánoční shon 
je velikým lákadlem pro kapsáře. Ti většinou vyhledá-
vají místa, kde se pohybuje větší množství lidí a hlavně 
tam, kde mají možnost okamžitě zmizet v davu. Ke 
krádeži využívají nepozornosti lidí a nedbalého zachá-
zení s osobními věcmi. „O tom, že jste se stali obětí 
zlodějíčka, se většinou dozvíte až u pokladny, kdy 
zjistíte, že nemáte nákup čím zaplatit. Mnohdy jim to 
však sami příliš usnadňujete – batohy na zádech, pe-
něženky vystavené v nákupních taškách, odložené ka-
belky a peněženky na pultech, v nákupních vozících,“ 
upozornil Tomáš Procházka z Krajského ředitelství Po-
licie Kraje Vysočina.
O své věci však nemusíte přijít jen uvnitř nákupních 
center. Dalším rizikovým faktorem je i vozidlo, které 
zaparkujete na parkovišti a po dobu nákupu jej nemá-
te pod kontrolou. Pozorní byste měli být i při ukládání 
nakoupených věcí do zavazadlového prostoru nebo 
při odvezení nákupního vozíku, byť by to bylo jen na 
krátký okamžik.
Trendem současné doby není jen nákup v tzv. kamen-
ných obchodech, ale čím dál častěji přes internetové 
portály. Internet je bezesporu velice užitečné médi-
um, na kterém se dozvíte mnoho informací, ale mů-
žete tam také narazit na spousty podvodníků. Pokud 
za vybrané zboží zaplatíte předem na účet prodávají-
cího, vystavujete se riziku, že v některých případech 
neuvidíte ani výrobek a ani peníze. Rovněž se nenech-

te zlákat nápadně výhodnými podmínkami nákupu, 
velmi nízkou cenou v porovnání s běžnou cenou v ob-
chodech.

Finanční správa ČR upozorňuje daňovou veřejnost, 
že posledním dnem pro příjem hotovosti v daňových 
pokladnách finančních úřadů a jejich územních pra-
covišť v roce 2015 bude středa 16. prosince. Daňové 
pokladny budou opět otevřeny v pondělí 4. ledna 
2016. 

Upozornění městského úřadu
Celorepubliková odstávka provozu agendy občan-
ských průkazů proběhne od 28. 12. do 31. 12. 2015. 
Z toho důvodu ji nebudete moci vyřídit ani na Měst-
ském úřadě Havlíčkův Brod v Pražské ulici. Dne 31. 12. 
budou uzavřeny všechny budovy městského úřadu.

Můžete posílat podněty a připomínky týkající se 
změn návrhu rozpočtu města
Návrh rozpočtu Havlíčkova Brodu na rok 2016 včetně 
jeho příloh je od 23. listopadu zveřejněn na stránkách 
města. Zároveň s ním je vyvěšen i Rozpočtový výhled 
města na období 2017–2019.
„Občané se s dokumenty mohou seznámit a na adre-
su úřadu směrovat své podněty a připomínky týkající 
se jeho změn, doplnění a dalších otázek souvisejících 
s městskými financemi pro rok 2016 nebo výhledo-
vé období 2017–2019,“ upozornil Josef Jukl, ekonom 
města. Připomínky můžete podávat až do jednání 
zastupitelstva města 14. 12. 2015, kdy bude návrh 
zařazen do programu k projednání a schválení.  (red)

Zastupitelstvo bude schvalovat návrhy nových 
vyhlášek
Na jednání zastupitelstva města 14. prosince budou 
projednávány a schvalovány návrhy nových obecně 
závazných vyhlášek. „Jde o vyhlášku o místním po-
platku za komunální odpad (č.4/2015), o místním 
poplatku ze psů (č.5/2015), dále o regulaci provozo-
vání loterií a jiných podobných her (č. 6/2015) a s ní 
související vyhlášku o omezení reklamy a propagace 
sázkových her, loterií a jiných podobných her na úze-
mí města (č.7/2015),“ upřesnil Josef Jukl, ekonom 
města. Předložena bude i vyhláška č. 8/2015, kterou 
se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejných pro-
stranstvích v Havlíčkově Brodě  (red)

Nevyhovující budova nakonec musí ustoupit 
novostavbě
Rozhodnutí kraje Vysočina zbourat jeden z původ-
ních pavilonů brodské nemocnice (č. 10, kde je nyní 
oddělení dlouhodobě nemocných) a nahradit jej no-
vostavbou domova pro seniory vyvolalo rozporuplné 
reakce veřejnosti. Přesto, že pavilon není památkově 
chráněnou budovou, se radnice v Havlíčkově Brodě 
nejprve proti tomuto rozhodnutí ohradila. „Po jed-
nání s Krajem Vysočina 24. listopadu bylo zřejmé, že 
se do stávající tří patrové budovy pavilonu č. 10 čtyři 
patra nově vznikajícího centra pro seniory se zvlášt-
ním režimem a jednou třídou mateřské školky určené 
pro děti z Havlíčkova Brodu nemohou vejít“, říká mís-
tostarostka Ivana Mojžyšková a dodává: „V současné 
chvíli evidujeme více jak 450 žádostí do domova pro 
seniory a více jak 250 akutních. Se stárnutím popu-
lace se tento problém bude více a více prohlubovat. 
Dle mého názoru je potřebné rychlé řešení situace, 
abychom osobám potřebným zajistili důstojné stáří 
s vyškoleným personálem.“ S akutní potřebou míst 
v domovech pro seniory se potýkají i další města na 
Vysočině a všechna se snaží tento problém řešit pri-
oritně. Po zvážení  situace se rada města rozhodla 
souhlasit s projektovou dokumentací novostavby do-
mova pro seniory v místě nevyhovující  nemocniční 
budovy. � Světlana�Pátková

Zápisy prvňáčků do havlíčkobrodských základních 
škol
Zápisy do všech pěti havlíčkobrodských základních 
škol se uskuteční v pátek 5. února 2016 od 9.00 do 
17.00 hodin. K zápisu se podle zákona musí dostavit 
všechny děti, které do konce srpna 2016 dovrší věku 
šesti let. Rodiče budou potřebovat rodný list dítěte 
a občanský průkaz. 
K zápisu se ale dále mohou dostavit i duševně a tě-
lesně vyspělé děti, které dosáhnou šesti let v období 
od září 2016 do června 2017. Podmínkou přijetí dítě-
te, které dovrší šesti let v období od září do prosince 
2016, je doporučující vyjádření školského poraden-
ského zařízení. U dítěte, které dovrší šesti let v období 
od ledna do června 2017, je pak nutné doložit navíc i 
doporučující vyjádření odborného lékaře. 

Ředitelé základních škol mají dle školského zákona 
povinnost přednostně přijmout děti s místem trva-
lého pobytu v jejich příslušném školském obvodu. 
Školské obvody spádové školy jsou vymezeny obecně 
závaznou vyhláškou města č. 1/2015. Určující vyhláš-
kou není ale dotčeno právo rodičů vybrat si pro své 
dítě jinou („nespádovou“) školu. Důvodem nepřijetí 
dítěte s trvalým pobytem mimo spádový obvod do 
vybrané základní školy pak ale může být obsazení 
nejvyššího počtu volných míst v otvíraných prvních 
třídách, který je školou předem stanoven ve zveřej-
něných kritériích pro přijímání dětí. 
Podle předpokladu by se k zápisům na školní rok 
2016/2017 mělo dostavit cca 280 dětí. 
Bližší podrobnosti o organizaci zápisu, školském ob-
vodu a kritériích pro přijímání dětí do 1. ročníků zá-
kladních škol najdete na webových stránkách jednot-
livých havlíčkobrodských základních škol: 
• Základní škola Havlíčkův Brod, Konečná 1884, 
http://zs-konecna.cz/
• Základní škola Havlíčkův Brod, Štáflova 2004, 
www.zsstaflova.cz/
• Základní škola Havlíčkův Brod, V Sadech 560, 
www.zssady.cz/
• Základní škola a Mateřská škola Havlíčků Brod, Wol-
kerova 2941, www.zswolkerova.cz
• Základní škola Havlíčkův Brod, Nuselská 3240, 
www.zsuselska.cz

Illustrační�foto
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Streetartoví umělci vyzdobili podchod
Podchod na Masarykově ulici u zdravotní ško-
ly má od začátku listopadu nový vzhled. Z ini-
ciativy organizace Urban Art Projekt vyzdo-
bili vnitřní prostory přední čeští streetartoví 
umělci. „Krok za krokem se nám daří uskuteč-
nit první umělecko-kulturní projekt organizo-
vaný Urban Art Projektem. Naší myšlenkou je 
zpříjemnit zchátralé a jednotvárné urbanis-
tické prostory, které nás všechny obklopují 
v každodenním životě a vdechnout jim život,” 
vysvětlili cíl projektu organizátoři Aneta a Mi-
chal. V rámci akce zároveň připravili na sobot-
ní večer 31. 10.  kulturní program v klubu Oko 
na Smetanově náměstí.  Akci podpořilo město 
Havlíčkův Brod a společnost Queens.               

Svatý Martin na bílém koni přijel, ale sníh 
nepřivezl
Havlíčkobrodské děti se každý rok těší na Sva-
tomartinský lampionový průvod, který pořádá 
Mateřské centrum  Zvoneček. Letos  se konal  
7.11. v parku Budoucnost. Předcházely mu 
obrazy ze života historické osobnosti, biskupa 
Martina, v podání dětí ze souboru Dadivadlo. 
Na snímku se Martin modlí skrytý uprostřed 
hejna hus. S průvodem přijel také symbolický 
svatý Martin na skutečném bílém koni. To je 
nejočekávanější moment celé akce. Děti si to-
tiž mohou koně pohladit.

Havlíčkův Brod navštívila polská velvyslan-
kyně Gražyna Bernatowicz, která se sešla 
se zástupci města a poslankyní Parlamentu 
ČR Janou Fischerovou na radnici. Diskutovali 
o aktuálních evropských problémech, a také 
o partnerství zahraničních měst a možných 

společných projektech.  Velvyslankyně pak 
odjela do nemocnice popřát Imrichu Gable-
chovi k jeho stým narozeninám.

Mít či nemít městského architekta?
Okrašlovací spolek Budoucnost, který v tomto 
roce slaví již pět let obnovené činnosti, uspo-
řádal podzimní veřejnou rozpravu na téma: 
městský architekt – ano či ne. Besedy se zú-
častnili Jan Líman, městský architekt v sou-
městí Brandýs nad Labem a Stará Boleslav 
a Zdenek Sendler, zahradní architekt, kromě 
jiného autor rozvojové studie parku Budouc-
nost, spolu s místostarostou Liborem Honzár-
kem. Na příkladech představili nejen zdařilá 
architektonická městská díla, ale také klady 
a zápory funkce městského architekta.

Vedení města Havlíčkova Brodu si připomně-
lo oběti válek na Den veteránů 11. 11. V par-
ku Budoucnost u pomníku padlých starosta 
Jan Tecl a místostarosta Libor Honzárek uctili 
jejich památku položením květin. 

Na návštěvu do Havlíčkova Brodu zavítal 
náměstek ministra kultury pro řízení sekce 
kulturní dědictví Vlastislav Ouroda.  Při přijetí 
na radnici nešetřil chválou na rekonstruované 
Havlíčkovo náměstí  a ocenil spolupráci vede-
ní města s památkáři. Jeho další cesta směřo-
vala do Muzea Vysočiny, kde si ještě doslova 
na poslední chvíli prohlédl vzácný exponát 
výstavy Stížný list proti upálení mistra Jana 
Husa. 

Imrich Gablech oslavil sté narozeniny 
a převzal generálskou hodnost
Dnem Imricha Gablecha by se mohl zvát 
4. listopad 2015, kdy se válečný veterán dožil 
100. narozenin. Oslavil je v havlíčkobrodské 
nemocnici, kde se v současné době léčí. 
K významnému životnímu jubileu mu přišlo 
poblahopřát mnoho gratulantů, významných 
osobností, zástupců ministerstev, polského 
velvyslanectví, a nechyběli mezi nimi ani 
zástupci radnice v čele se starostou Janem 
Teclem. 
Imrich Gablech patří mezi poslední 
československé letce, kteří byli za druhé 
světové války příslušníky jednotek RAF – 
britského Královského letectva. Plukovníka 
Gablecha navrhlo Ministerstvo obrany na 
povýšení do hodnosti generála. V zastoupení 
prezidenta ČR povýšil Imricha Gablecha 
do první generálské hodnosti náčelník 
Vojenské kanceláře prezidenta republiky 
v Den válečných veteránů 11. 11. Hodnost 
mu byla předána 16. 11. v havlíčkobrodské 
nemocnici.
Válečný� pilot� Imrich� Gablech� v� minulosti�
zažil� mnoho� těžkých� chvil.� Při� čtení� jeho�
knihy� „Hallo,� airfield-control,� go� ahead“�
chvílemi� tuhne� krev� v� žilách.� Za� války� se�
dostal� do�mnoha� zemí� –� byl� při� tom,� když�
Hitler�zaútočil�na�Polsko,�dostal�se�do�zajetí�
Rudoarmějců�a�dva�roky�strávil�v�pracovních�
táborech�na�Sibiři.�Osud�ho�zavál�i�do�Velké�
Británie,�kde�se�kvůli�špatnému�zdravotnímu�
stavu� musel� rekvalifikovat� na� letového�
kontrolora.� Po� válce� byl� kontrolorem� na�
Ruzyni,� odkud� byl� převelen� do� Havlíčkova�
Brodu,�kde�se�stal�velitelem�letiště�i�celého�
útvaru.�Po�komunistickém�převratu�byl�jako�
zrádce�z�armády�propuštěn�a�protloukal�se�
v�dělnických�profesích.�Několikrát�skončil�ve�
vězení.�Celé�vyprávění�o�jeho�životě�najdete�
v�listopadovém�čísle�Havlíčkobrodských�listů�
z� roku�2008.�Najdete� je�na�www.muhb.cz/
havlickobrodske-listy�na�straně�4.
Imrichu Gablechovi se nakonec dostalo 
uznání ve formě mnoha ocenění. Je 
držitelem sbírky domácích i zahraničních 
vyznamenání a medailí, například Ceny 
Paměti národa, Komandérského kříže za 
zásluhy Polské republiky, Pamätné medaile 
ministra obrany Slovenské republiky 
a mnoha dalších. Je čestným občanem 
Havlíčkova Brodu. V roce 2009 se dočkal 
nejvyššího státního vyznamenání – 
prezidentem Václavem Klausem mu byl 
propůjčen řád Bílého lva.
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Státní svátek Den boje za svobodu 17. listo-
padu  přišlo uctít několik desítek lidí k památ-
níku Obětem komunizmu ve Štáflově ulici. 
Starosta Jan Tecl ve svém proslovu zdůraznil 
význam demokracie v souvislostech se sou-
časnou situací v Evropě. Dalším řečníkem byl 
Jaromír Stojan, který se vrátil především k ne-
bezpečným stránkám komunizmu. Českou 
hymnu pak na závěr doplnila i tzv. muklovská 
hymna.

Trh řemesel se deště nezalekl
Deštivý 17. listopad letošního roku neubral nic 
na kráse Podzimního trhu řemesel a neubylo 
ani návštěvníků, kteří si přišli připomenout 
stará řemesla a koupit nějaký hezký dárek. 
Trh navíc zpříjemnila „přehlídka“ hudebních 
skupin a nabídka občerstvení. Ve středu ná-
městí se pozastavovali lidé i u výstavy, která 
se vztahovala k listopadu 1989 a představila 
některé místní dokumenty té doby.

Veselme se, ale neubližujme
Oslavy Silvestra a příchodu Nového roku  mají 
být veselé. Neznamená to však , že mají být 
bezohledné. Někteří lidé se neveselí zrovna 
petardami a hluk půlnočního vítání Nového 
roku berou jen jako nutné zlo. Zvláště pak ti, 
kteří sdílí domácnost se zvířecími členy rodiny. 
Veterináři varují před šokem, který zvířatům 
tento projev našeho veselí způsobuje, a pro-
to bychom měli být v používání pyrotechniky 
umírnění. „Byl bych rád, kdyby všichni občané 
našeho města byli ve dnech radosti a veselí, 
ale také vzájemného porozumění a laskavos-
ti, ohleduplní nejen k sobě, ale i ke zvířatům,“ 
říká starosta města Jan Tecl. Nemysleme proto 
o svátcích jen na sebe, ale dopřejme příjemné 
chvíle i ostatním rodinám i osamělým a jejich 
někdy jediným společníkům, zvířátkům.

Vánoce v Brielle s českým stromem budou 
také letos
Osamělý stříbrný smrk, který na konci listo-
padu pokácely Technické služby u jednoho 
panelového domu v Havlíčkově Brodě,  bude 
o Vánocích zdobit náměstí partnerského měs-
ta Brielle. Každoročně Havlíčkův Brod  posílá 
do svého spřáteleného města v Nizozemí, kde 
smrky nerostou, vánoční strom jako dar briell-
ským občanům. 

Havlíčkův Brod má nové nástupiště železnič-
ní stanice
V pondělí 23. 11. byla slavnostně přestřižena 
páska v prostoru rekonstruovaných nástupišť 

havlíčkobrodského vlakového nádraží. Rekon-
strukci zde realizovala společně firma Chládek 
a Tintěra Havlíčkův Brod,a.s., HABAU CZ s.r.o. 
a GJW Praha spol.s r.o. od dubna do října le-
tošního roku. Investor stavby, Správa želez-
niční dopravní cesty, státní organizace, za ni 
zaplatil 138 milionů korun. Renovována byla 
částečně nejen nástupiště s přístřešky, želez-
niční svršek i spodek, ale také další prvky, pod-
chod pro cestující, osvětlení, byl vybudován 
nový orientační systém a rozhlas. Bezbariéro-
vost zajišťuje také nový výtah do podchodu. 
� Foto�Libor�Blažek

Brodský sochař Radomír Dvořák vytvořil pro 
město Jihlavu památník 17. listopadu 1989. 
Jsou jím pětitunové žulové klíče, připomína-
jící symbol Sametové revoluce. Najdete je za 
jihlavským Kauflandem. 

 Stránky�připravila�Světlana�Pátková

Advent zahájil déšť, ale rozsvícení stromu 
stejně nadchlo
Město Havlíčkův Brod ani letos nevynechalo 
tradiční akci s názvem Rozsvícení vánočního 
stromu.  Na první adventní neděli 29. listopa-
du odpoledne se Havlíčkovo náměstí i přes 
studený déšť docela zaplnilo návštěvníky, pro 
které bylo od 16 hodin připraveno divadelní 

představení Nad Betlémem svítí hvězda z pro-
dukce loutkového divadla eMILLIon z Větrné-
ho Jeníkova. Pohádku děti navzdory počasí 
ocenily. V 17 hodin se ztichlé náměstí dočkalo 
slavnostního odpočítávání a rozsvícení  výzdo-
by v celém městě. Jako každý rok vítali návštěv-
níci  okamžik, kdy se  vánoční strom rozzářil, 
nadšenými výkřiky.  Foto�Libor�Blažek
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Informujeme

Představení nového zastupitele
Petr Korčák je zastupitelem města Havlíčkův Brod za 
KSČM od října 2015 po rezignaci člena zastupitelstva 
Štefana Nigoše. Od roku 2012 je i členem Komise sociál-
ní a protidrogové politiky Kraje Vysočina a od roku 2014 
členem Sociálního výboru města Havlíčkův Brod.
Narodil se v roce 1961 v Havlíčkově Brodě, kde bydlí 
v místní části Mírovka. Absolvoval Střední zemědělské 
odborné učiliště ve Světlé nad Sázavou, kde se nejprve 
vyučil v zemědělském oboru a doplnil si úplné středo-
školské vzdělání ve Střední škole pro pracující zakončené 
maturitou v roce 1981.
Po roce 1981 se stal vojákem z povolání, kterým byl až 
do roku 1990. Po roce 1990 pracoval v civilním sektoru, 
převážně v oblasti bankovnictví, financí a pojišťovnictví 
na obchodních i manažerských pozicích včetně státní 
správy.
Ve volném čase se věnuje literatuře faktu, dějinám. Práci 
na zahrádce, která mu přináší radost, se věnuje s man-
želkou Magdou.
Po vlastních životních zkušenostech poznal, že každý 
z nás bude jednou potřebovat sociální pomoc, jen neví 
kdy, a jak, a proto v ní vidí její důležitost a prospěšnost. 

Příjem žádostí o „kotlíkové dotace“ ještě nezačal
Výzva k předkládání projektů bude s největší pravděpo-
dobností vyhlášena na přelomu roku 2015/2016. Proto 
Kraj Vysočina zatím nepřijímá žádosti o dotace fyzických 
osob na výměnu stávajících kotlů na pevná paliva. Příjem 
žádostí bude spuštěn po vyhlášení výzvy pro žadatele 
a bude trvat v prvním kole minimálně dva roky. POZOR 
– náklady vzniklé ještě před vyhlášením výzvy nebudou 
uznatelné, tj. nebude možné je proplatit!
Nejčastější dotazy
1) Kdo může o kotlíkovou dotaci požádat? Může žádat 
jakákoli fyzická osoba, která chce jako vlastník nebo spo-
luvlastník měnit kotel v rodinném domě o maximálně 
třech bytech. Dotace není určena pro právnické osoby.
2) Kterých kotlů se týká výměna s využitím kotlíkové 
dotace? Vyměnit lze kotel dosud připojený na otopnou 
soustavu na TUHÁ paliva (např. dřevo nebo uhlí) s ruč-
ním přikládáním.
3) Které kotle budou moci být za kotlíkové dotace poři-
zovány? Půjde o pořízení kotlů, které splňují parametry 
tzv. Ekodesignu. Seznam dosud certifikovaných kotlů je 
přístupný na www.opzp.cz. Tepelné zdroje využívající 
obnovitelnou energii (kotle na biomasu, pelety, solární 
systémy, tepelná čerpadla) mohou být instalovány pou-
ze firmami s platným osvědčením. V opačném případě 
dotace nebude přiznána.
4) Kolik je maximální výše kotlíkové dotace? Maximální 
náklady, ze kterých bude hrazena dotace, jsou 150 tisíc 
korun. Tzn., že maximální výše dotace je 127,5 tisíce ko-
run při max. procentu dotace 85 % na konkrétní případ 
výměny. Procenta dotace se budou odvíjet od typu nově 
pořizovaného kotle.
5) Na základě čeho mohu získat dotaci? Prvním krokem 
je vyplnění jednoduchého formuláře a přiložení povin-

ných příloh. 
6) Kde získám informace o formuláři? Formulář bude 
po vyhlášení výzvy dostupný na internetu. Fyzicky je 
možné si ho začátkem roku 2016 vyzvednout na měst-
ských i obecních úřadech nebo na recepci krajského 
úřadu v Jihlavě.
7) Musím o dotaci požádat hned po zveřejnění výzvy?
Ne. Peněz je dostatek, žádosti budou v rámci první výzvy 
přijímány celé dva roky. Následně budou vyhlášeny další 
výzvy.
8) Mohu žádat dotaci i na kotel, který už byl vyměněn? 
To není možné. Uznatelné náklady se počítají od data 
zveřejnění výzvy. Náklady vzniklé v současné době není 
možné proplatit.
9) Kdo mi s podklady pro žádost pomůže? Formulář žá-
dosti a požadované doklady budou jednoduché, občan 
je zvládne obstarat sám. Pouze tzv. energetická mikro-
opatření musí být konzultována s tzv. energetickým spe-
cialistou. Jejich seznam je dostupný na www.mpo-enex.
cz/experti .
10) Mohu kotlíkovou dotaci kombinovat s jiným do-
tačním titulem – např. Nová zelená úsporám? Pokud 
chcete provést další energeticky úsporná opatření ze Ze-
lené úsporám, musíte si podat žádost na Státním fondu 
životního prostředí. Více informací na www.sfzp.cz. 
11) Jaké budu muset doložit povinné přílohy k žádosti? 
Pravděpodobně se bude jednat o:
• Průkaz energetické náročnosti budovy nebo potvrzení 
o provedení mikroenergetických opatření
• Fotodokumentace stávajícího kotle připojeného na 
otopnou soustavu (maximálně průkazné)
• Identifikace vlastníka – vydá Czech Point
• Identifikace nemovitosti – vydáCzech Point
A dále specificky – písemný souhlas spoluvlastníků k re-
alizaci nového zdroje tepla v rodinném domě, písemný 
souhlas druhého z manželů v případě vlastnictví domu/
bytové jednotky nebo podílu na nich v rámci společné-
ho jmění manželů. 
Druh a počet příloh se bude odvíjet od konkrétního pří-
padu čerpání dotace.
12) Jaké další způsobilé výdaje se mi budou moci pro-
platit?
Například stavební práce a dodané služby spojené 
s realizací kotle, čerpadla, plynového kondenzačního 
kotle, solární termické soustavy, s realizací nové otopné 
soustavy nebo úpravou stávající otopné soustavy vč. 
dodávky a instalace akumulační nádoby, pokud je toto 
doporučeno výrobcem nebo dodavatelem, dále náklad 
na zkoušky nebo testy s uváděním majetku do stavu 
způsobilého k užívání, náklady na pořízení Průkazu ener-
getické náročnosti nebo náklady spojené se službou 
energetického specialisty, na projektovou dokumentaci 
nebo s realizací mikroopatření.
Kontaktní osoby (počet kontaktních osob bude prů-
běžně navyšován)
Ing. Bc. Jan Jež; jez.jan@kr-vysocina.cz; 564 602 563
Ing. Stanislava Lemperová; lemperova.s@kr-vysocina.
cz; 564 602 532
Bc. Eva Láníková; lanikova.e@kr-vysocina.cz; 564 602 
581

Informace o Kotlíkových dotacích jsou k dispozici na 
www.kr-vysocina.cz/kotliky
Příjemcem podpory mohou být pouze fyzické osoby 
a podporu lze žádat na výměnu kotle pouze v nemovi-
tosti určené k bydlení (rodinný dům s max. 3 bytovými 
jednotkami) na území Kra-
je Vysočina. Předmětem 
podpory bude:
• kotel na pevná paliva, 
• kombinovaný kotel (uhlí/
biomasa), 
• kotel na biomasu, 
• plynový kondenzační 
kotel, 

• tepelné čerpadlo
• související stavební úpravy s realizací nové otopné sou-
stavy nebo úpravou stávající
• služby energetického specialisty
• realizace mikroopatření do max. 20 tis. Kč
Bližší vymezení bude uvedeno ve Výzvě.
Výše podpory:
• 70 % způsobilých výdajů v případě realizace kotle spa-
lujícího pouze uhlí, 
• 75 % způsobilých výdajů v případě realizace kombino-
vaného kotle (uhlí + biomasa) nebo plynového konden-
začního kotle, 
• 80 % způsobilých výdajů v případě, že je projektem 
realizováno OZE (tepelné čerpadlo nebo kotel na bio-
masu)
• Zvýšení dotace o 5 % ke všem předchozím bodům 
bude v případě výměny kotlů v rodinných domech ve 
městech Humpolec, Pelhřimov, Třebíč a Velké Meziříčí 
(tyto oblasti s překračovanými limity znečištění ovzduší 
mají 5% výhodu, tedy vyšší dotaci).
• Maximální celkové způsobilé výdaje na projekt mohou 
být ve výši 150 tis. Kč, maximální výše dotace může být 
tedy 127,5 tis. Kč. 
Mikro energetická opatření, budou realizována v pří-
padě, že příjemce nedoloží Průkaz energetické nároč-
nosti budovy s kategorií C a lepší. Mezi mikroenerge-
tická opatření patří:
• zateplení střechy nebo půdních prostor 
• zateplení stropu sklepních prostor nebo podlahy 
• dílčí zateplení dalších konstrukcí (např. severní fasáda 
apod.) 
• oprava fasády, např. prasklin a dalších poruch fasády – 
eliminace tepelných mostů 
• oddělení vytápěného prostoru objektu od venkovního 
(např. zádveří) 
• dílčí výměna oken 
• výměna vstupních a balkonových dveří 
• instalace těsnění oken a dveří, dodatečná montáž pra-
hů vstupních dveří 
• výměna zasklení starších oken za moderní dvojskla 
s vysokou tepelnou izolací

Další krok k výstavbě nové budovy Krajské knihovny 
Vysočiny
Mimořádné zasedání zastupitelstva města 19. 11. 2015 
mělo na svém jednání jediný důležitý bod, kterým bylo 
zadání Změny č. 3 územního plánu Havlíčkův Brod. 
Tato změna řeší lokalitu pro umístění Krajské knihovny 
Vysočiny u KD Ostrov, které předchází kroky, natřikrát 
schválené zastupitelstvem města. O schválení poříze-
ní změny (1. krok projednávání změny v ZM) rozhodlo 
zastupitelstvo města v září tohoto roku. „Po schválení 
pořízení změny, která spočívá ve změně způsobu využití 
plochy z dopravní infrastruktury na plochu občanského 
vybavení, byl vypracován a s dotčenými orgány projed-
nán návrh zadání změny územního plánu,“ vysvětlil mís-
tostarosta Libor Honzárek. Schválení zadání změny na 
mimořádném zasedání zastupitelstva města v listopadu 
bylo druhým krokem v projednávání změny územního 
plánu. Následovat bude zpracování a projednání návr-
hu Změny č. 3 Územního plánu Havlíčkův Brod. Třetím 
krokem, který musí schválit zastupitelé města, je vydání 
územního plánu. Pak bude v místě budoucího umístění 
Krajské knihovny Vysočiny u KD Ostrov změněna přísluš-
ná lokalita na plochu občanského vybavení.
� Světlana�Pátková

Termíny veřejných jednání výborů zastupitelstva města v měsíci PROSINEC 2015

Jednání ZM se bude konat 14. 12. 2015 od 14.30 hodin ve velké zasedací místnosti MěÚ Havlíčkův 
Brod, Havlíčkovo náměstí 57. Usnesení rady a zastupitelstva města v plném znění jsou na www 
stránkách a úřední desce MěÚ.

9.12. Výbor pro územní plán a rozvoj města 15.30 hod. MěÚ Havlíčkovo. nám. 
16.12. Výbor pro cestovní ruch, kulturu a média 15.00 hod. MěÚ Havlíčkovo. nám.
17.12. Výbor pro životní prostředí 16.00 hod. MěÚ V Rámech
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Sport

Orli poprvé v historii vyhráli Rugby league
Havlíčkobrodští ragbisté dosáhli historického 
úspěchu. Poprvé v historii klubu dokázali vyhrát 
nejprestižnější trofej Rugby league v České re-
publice. Grandfinále se uskutečnilo na domácím 
hřišti v Tisu a proti Orlům se postavil tým Chrudim 
Rabbitohs. Důležitý duel měl z obou stran opatr-
ný začátek. Orly nastartoval až první try v desáté 
minutě, po kterém soupeře začali jednoznačně 
přehrávat. Po první půli byl stav 24:0, celé finá-
le nakonec brodští borci vyhráli výsledkem 62:0 
a rozpoutali tak velkolepé oslavy.   
 FOTO:�Luboš�Vácha

STEN marketing drží extraligovou neporazitel-
nost
STEN marketing HB Ostrov je v letošním ročníku 
Extraligy ve stolním tenise stále neporažen. V do-
mácím prostředí KD Ostrov v listopadu nejprve 
přehrál 4:1 TJ Slavoj Severotuk Ústí nad Labem, 
výhru 4:0 si pak připsal s Libercem. Tým trenéra 
Tomáše Demka je tak po šesti zápasech se skóre 
24:2 a ziskem 24 bodů suverénním lídrem extra-
ligové tabulky. 
Kromě nejvyšší domácí soutěže bojuje Brod i v Lize 
mistrů. Na půdě jednoho z nejlepších evropských 
klubů - Borussie Düsseldorf začal STEN marketing 
dobře, nakonec ale prohrál 1:3. Další utkání Ligy 
mistrů sehrál na konci listopadu doma s francouz-
ským Chartres, výsledek byl známý až po uzávěrce 
tohoto vydání.  Foto:�Jaroslav�Loskot

HB Ski Team připraven na sezónu
Lyžaři havlíčkobrodského HB Ski Teamu mají za 
sebou podzimní přípravu na sněhu, která letos 
probíhala na ledovcích Schnalstal a Kitzsteinhorn. 
Zejména druhého soustředění v Rakousku se zú-
častnila kompletní mládežnická základna, brodské 
lyžaře ale trápil nedostatek sněhu. „I ve výšce tří 

kilometrů letos scházel sníh, ale i přesto se nám 
povedlo odtrénovat vše, co jsme potřebovali,“ řekl 
trenér David Myslivec, který už na konci listopadu 
vyhlížel sníh na domácí půdě, aby jeho svěřenci 
mohli pokračovat v tréninku. Letos se totiž hned 
trojice brodských závodníků dostala do nominace 
na Olympiádu dětí a mládeže v Krušných horách, 
kde budou v půlce ledna hájit barvy Kraje Vysoči-
na.  Foto:�Roman�Fiala

Halový turnaj vyhrál Schiller z Brna
V polovině listopadu se v Havlíčkově Brodě usku-
tečnil BEPPO CUP 2015, celostátní tenisový halový 
turnaj mužů kategorie C. Zúčastnilo se ho celkem 
13 hráčů. Nejnapínavější souboje přinesly čtvrt-
finálové zápasy, ve kterých rozhodoval ve třech 
zápasech až třetí set. Semifinále a finále pak bylo 
spíše ve znamení skrečí. Nejprve kvůli zranění ne-
dohrál semifinále Fiala z LTC Slovan Kladno, v roz-
hodujícím duelu celého turnaje skrečoval za stavu 
4:4 Šmíd z TK Brno Bosonohy a daroval vítězství 
svému oddílovému parťákovi Schillerovi. Stejní 
hráči z Brna navíc ovládli i turnaj ve čtyřhře – ve 
finále porazili pár Šťastný, Vítek (oba TK ČLTK Jih-
lava). Z brodských hráčů se vedlo nejlépe Lukáši 
Brücknerovi, který, ač má klubovou příslušnost 
TK AGROFERT Prostějov, trénuje na brodských 
kurtech. Lukáš vypadl až v semifinále, kdy podlehl 
Šmídovi.

Přebor ZŠ Wolkerova a seriál O pohár předsedy 
TJ Jiskra 
V listopadu se odehrál Přebor ZŠ Wolkerova v ša-
chu. Dvacítka hráčů se utkala nejen o tituly pře-
borníků 1. stupně a 2. stupně, ale i o nominaci pro 
družstva do okresního kola ZŠ. Boj na šachovnicích 
byl nesmlouvavý, protože se turnaje zúčastnili žáci, 
kteří už mají se šachy zkušenosti. Přeborníkem 
1. stupně se nakonec stal Tomáš Němec, druhý 
skončil Matěj Jirák a třetí místo vybojoval Jakub 
Atia. Starší kategorii ovládl díky stoprocentnímu 
zisku bodů Jakub Satrapa, na druhém místě skončil 
Michael Kubát, třetí byl Theodor Fabry.
Dvěma turnaji také v listopadu pokračoval patnác-
tidílný seriál O pohár předsedy TJ Jiskra Havlíčkův 
Brod v rapid šachu jednotlivců. Vítězem třetího 
dějství se stal Vítek Veselý, když svým soupeřům 
povolil jednu remízu a vybojoval 6,5 bodu ze 7 
partií. Na druhém a třetím místě se umístili Tomáš 
Reichel a Roman Vincze. Čtvrtý turnaj pak ovládl 
Roman Vincze (6,5 bodu), druhé místo s půl bodo-
vou ztrátou obsadil Ondřej Beránek, třetí byl Vítek 
Veselý. 

Pět titulů mistr ČR putuje do Brodu
Brodská sportovní hala hostila na začátku měsíce 
mistrovství České republiky v zápase řecko-řím-
ském mladších žáků. V konkurenci 102 mladých 
zápasníků z 20 oddílů brodská Jiskra s velkým 
bodovým rozdílem ovládla soutěž družstev. Tre-
néři Tomáš Šimek, Radek Satrapa a Miroslav Švec 
měli k dispozici 18 mladších žáků a v celkem silné 
konkurenci se kluci rozhodně neztratili. Vybojovali 

pět titulů mistr České republiky, kde jednoznačně 
zvítězil Matěj Zvolánek, David Hencl, Michal Zelen-
ka a Matouš Adamec. O titul se poprali i oddíloví 
kolegové Michal Rázl a Jiří Kořán a jednu smolnou 
stříbrnou medaili získal David Havlíček. 
Broďákům se dařilo i ve Velké ceně města Chrasta-
vy, kde s trenérem Radkem Satrapou a Zdeňkem 
Kocmanem vybojovala dvacítka zápasníků celkem 
13 medailí (8 zlatých a 5 stříbrných). V celkovém 
hodnocení družstev pak Jiskra obsadila druhé mís-
to. Z Velké ceny města Jihlavy výprava sedmačty-
řiceti brodských zápasníků přivezla 34 medailí (14 
zlatých, 11 stříbrných a 9 bronzových). Soutěže se 
zúčastnilo celkem na 170 zápasníků ze 16 oddílů 
Čech a Slovenska. Brodská Jiskra v celkovém hod-
nocení družstev obsadila první místo.

Záběr na rozjařenou lyžařskou mládež vyvolává 
otázku, zda tomu bude tak i letos o Vánocích
Podle předsedy lyžařů Aleše Kadlece je na Vysoké 
až na sníh vše připraveno. I když jsou k dispozici 
pouhá dvě sněžná děla, udělají členové spolku na 
Vysoké v rámci možností, které poskytne počasí, 
vše proto, aby si o vánočních prázdninách všichni 
bílých radovánek užili. Provoz vleků bude každý 
den od 9 do 19 hodin. Více návštěvníci zjistí na 
adrese www.lyzarhb.cz. Ceny za jízdenky zůstávají 
stejné jako v loňském roce. 

Slovan přezimuje na poslední příčce
Brodští fotbalisté po nepovedené podzimní části 
stráví zimu na chvostu divizní tabulky. Slovanistům 
se v šestnácti zápasech podařilo zvítězit jen třikrát, 
čtyřikrát se pak se soupeřem rozešli smírně. Na-
posledy Slovan zvítězil na začátku listopadu, kdy 
doma 2:1 přehrál Ždírec nad Doubravou, v po-
sledním podzimním kole prohrál 2:3 v Šumperku. 
Po nepovedeném podzimu má Brod na kontě 13 
bodů a na jaře ho čeká boj o udržení.

Bruslaři v polovině soutěže na osmé příčce
Havlíčkobrodským hokejistům patřila po polovině 
odehraných zápasů se šestadvaceti body osmá 
příčka druholigové tabulky. Svěřenci trenéra Aleše 
Tottera v listopadu doma přestříleli Kobru Praha 
6:3 a před skvělou diváckou kulisou zvítězili i v regi-
onálním derby se Žďárem nad Sázavou 3:2. „Jsme 
rádi, že do Kotliny chodí stále více lidí, dokonce se 
usmířili i oba fanouškovské tábory a všichni táhne-
me za jeden provaz,“ pochvaloval si trenér brod-
ského A-týmu.

Brod bude hostit mistrovství světa v softbale
Havlíčkův Brod bude dějištěm další vrcholné soft-
balové akce. V červnu roku 2019 bude Hippos 
Aréna hostit Mistrovství světa mužů, které se vů-
bec poprvé uskuteční v Evropě. Česká republika 
získáním pořadatelství potvrdila své dominantní 
postavení v softbalu, Havlíčkův Brod pak, že zdejší 
zázemí patří k nejkvalitnějším v zemi. Šampionátu, 
který bude mít rozpočet 15–17,5 milionů korun, se 
má zúčastnit 16 nebo 20 týmů z celého světa.
 
� Stránku�připravil�Jiří�Svatoš
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Anketa, kvíz, soutěž
Fotokvíz č. 12 

Fotokvíz z č. 11
Správná odpověď k fotografii z č. 11 byla :  Dům, který stával naproti 
kostelu sv. Kateřiny
Přišlo 5 správných odpovědí a odpovídají většinou ti samí znalci. Jed-
nou vylosovaní pisatelé však nebudou 
již zařazováni do slosování. Výherce vy-
losoval starosta města Jan Tecl. Je jím 
Vladimír Kameník.
K fotografii  jste i tentokrát připsali ko-
mentáře, že jde o dům č. 9  na Humpo-
lecké ulici, štítem obrácený k Sázavě, 
kde bývala koželužská dílna. Dnes na 
jeho místě stojí tzv. Skleněný palác. Za 
komentáře děkujeme.

Anketa z č. 11
Na anketní otázku: Jak jste spokoje-
ni s obnovením Havlíčkovy ulice přes 
Smetanovo náměstí a jejím dopravním 
řešením? přišly písemně jen dvě odpo-
vědi. Jeden pisatel je velmi spokojen se 
současným stavem, druhému nevadí 
současná dopravní situace. Výsledek 
ankety na webových stránkách vidíte na 
obrázku.

Soutěžní kvíz č. 11
Správná odpověď byla: Byl přímým účastníkem.  Z 9 došlých odpově-
dí byl vylosován výherce Jiří Zavadil.

Nový obor na Obchodní akademii a Hotelové škole 
v Havlíčkově Brodě
Obchodní akademie a Hotelová škola Havlíčkův otevírá od 1. září 2016 
obor vzdělání s maturitní zkouškou 63-41-M/02 obchodní akademie 
se sportovním zaměřením. Tento obor je vhodný pro žáky provozující 
jakýkoliv sport na různých výkonnostních úrovních i pro žáky sportující 
rekreačně. Pro sportovně a studijně nadané chlapce a dívky ze základ-
ních škol se sportovním zaměřením (hokej, fotbal, softbal, házená, 
odbíjená, sportovní gymnastika, aj.)je tento obor naprosto ideálním 
pokračováním jejich dalšího studia.
Učební plán obsahuje kromě tradičních odborných předmětů, jakými 
jsou Ekonomika, Účetnictví, Právo, Statistika, Písemná a elektronická 
komunikace, Informační a komunikační technologie a další, i někte-
ré zcela nové předměty zaměřené na sport a tréninkovou přípravu. 
Patří mezi ně předmět Speciální sportovní příprava, dále Sport a vý-
živa. V předmětu Fyzioterapie a regenerace bude prohloubeno učivo 
biologie člověka a žáci se seznámí se základními principy moderních 
fyzioterapeutických a regeneračních metod – např. kinesiotaping, 
sportovní a regenerační masáže, bodystyling. 
Dalším předmětem posilujícím sportovní zaměření oboru je předmět 
Teorie sportovního tréninku, jehož obsahem je historie a pravidla vy-
braných sportovních disciplín, organizace sportovních klubů, zahrnuje 
také oblast tréninkové didaktiky, fungování těla v tréninkové zátěži, 
problematiku organizace a vedení tréninku, žáci se naučí sestavovat 
tréninkové plány. Předmětem, který spojuje ekonomický základ se 
sportovním zaměřením oboru, je Marketing a management sportu.  
Zabývá se specifiky řízení a ekonomickými aspekty fungování sportov-
ních klubů, zařízení a podniků.
Školní vzdělávací program Obchodní akademie se sportovním zamě-
řením bude pro zájemce doplněn nabídkou a zprostředkováním nej-
různějších kurzů k získání některého z certifikátů či osvědčení, jako 
je např. kondiční trenér, rozhodčí nižší licence, sportovní a kondiční 
masér, instruktor lyžování a snowboardingu, apod. Studium žáků je 
ukončeno maturitní zkouškou, výstupním dokumentem je maturitní 
vysvědčení. (red)

Daně snadně 
Finanční správa nabízí možnost placení daně z nemovitých věcí for-
mou inkasní platby SIPO.

Kdo může platit daň z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO?
Platit daň prostřednictvím SIPO může poplatník, kterému bylo Českou 
poštou přiděleno spojovací číslo a daň mu byla stanovena a přede-
psána na jeho osobní daňový účet. O přidělení čísla  SIPO se může 
přihlásit na kterékoliv poště. 

Od kdy lze platit daň prostřednictvím SIPO? 
Daň prostřednictvím SIPO lze platit od zdaňovacího období roku 2016. 
Stačí vyplnit tiskopis Oznámení o placení daně z nemovitých věcí pro-
střednictvím SIPO a předložit příslušnému pracovišti Finanční správy 
nejpozději do 31. ledna 2016.  Formulář Oznámení je k dispozici na 
stránkách Finanční správy www.financnisprava.cz nebo na kterémkoli 
pracovišti Finanční správy. Nedílnou součástí Oznámení je doklad pro-
kazující přidělení spojovacího čísla, nebo kopie aktuálního platebního 
dokladu SIPO, resp. rozpis bezhotovostní platby SIPO. 

Je nutné Oznámení podávat každoročně?
Oznámení není nutné podávat každoročně. Bližší informace o této for-
mě placení poskytnou zájemcům pracovníci na kterémkoli pracovišti 
Finanční správy. (red)

Poznáte�objekt�na�fotografii�a�jeho�umístění?�
Z�fotoarchivu�Muzea�Vysočiny�Havlíčkův�Brod�p.o.

Soutěžní kvíz č. 12
Počet obyvatel a běžně udávaná nadmořská výška Havlíčkova Brodu
A – 25 000 + 402 m/m.
B – 24 000 + 412 m/m.
C – 24 000 + 422 m/m.
Odpovědi doručte do 20. prosince do boxu Havlíčkobrodských listů na 
podatelně Městského úřadu, Havlíčkovo náměstí 57, Havlíčkův Brod 
a nezapomeňte uvést své jméno a kontakt na vás.
Všichni výherci si mohou vyzvednout ceny na Městském informačním 
centru v pracovních dnech od 9 do 17 hodin.

ANKETA k vyplnění
Líbí se vám vánoční výzdoba v Havlíčkově Brodě?

Ano
Ne
Mám jiný návrh. Jaký?

Odpovědi doručte do 20. prosince do boxu Havlíčkobrodských listů na 
podatelně Městského úřadu, Havlíčkovo náměstí 57, Havlíčkův Brod 
a nezapomeňte uvést své jméno a kontakt na vás.
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Od každého trochu

Středisko pro Centrum terapie autismu z. s. je nestát-
ní nezisková organizace navazující na činnost Centra 
Terapie Autismu. Náš tým pomáhá rodičům porozu-
mět situaci, ve které se ocitli a pomáháme jim nalézt 
srozumitelné a dosažitelné záchytné body pro budouc-
nost. V našem centru nabízíme konzultace, individuální 
i skupinovou práci s dítětem. Práce je vždy zaměřena na 
aktuální potřeby dítěte a jeho rodiny. Spolupráce s ro-
dinou je nezbytnou součástí naší práce. Metodikem 
organizace je Mgr. Romana Straussová (publikační čin-
nost – „Průvodce rodičů dětí s PAS“, „Obrázkový slovník 
sociálních situací pro děti s PAS“), vedoucí pobočky je 
Marcela Novotná, DiS., která se problematice PAS věnu-
je od roku 2010.
� Kontakt:�607�985�492,�marcela.novotna@cta.cz

Oblastní odbočka SONS informuje
Blíží se konec roku , a jak je v tomto čase zvykem, i naše 
odbočka Sjednocené organizace nevidomých a slabo-
zrakých v Havlíčkově Brodě bilancuje. Na předvánočním 
oblastním shromáždění zhodnotíme, co se nám podaři-
lo, co jsme nestihli a co bychom rádi uskutečnili v roce 
příštím.
Naším cílem je nejen sdružovat osoby se zrakovým 
postižením, ale také seznamování okolí s našimi pro-
blémy, potřebami a zároveň chceme všem tolerantním 
a ochotným lidem poděkovat. Navštěvujeme základní 
školy, hovoříme s dětmi o životě se zrakovým znevýhod-
něním, s čím se musíme vyrovnávat a jak nám mohou 
pomoci. Odbočka nemá možnost poskytovat registrova-
né sociální služby, ale spolupracuje v této oblasti s měs-
tem Havlíčkův Brod. Je to především zásluhou pana 
Václava Fikara, člena rady naší odbočky a manžela paní 
Hany Fikarové, naší dlouholeté předsedkyně. Zaslouží si 
velký dík a my si velice vážíme toho, jak organizaci ne-
vidomých a slabozrakých zviditelňuje. Poděkování také 
patří pracovnicím oddělení specializovaných služeb Kraj-
ské knihovny Vysočiny. Rozvíjíme spolupráci s ostatními 
odbočkami kraje, především se SONS Jihlava. Vzájemně 
navštěvujeme svoje akce, setkáváme se na poradách, 
přispíváme do časopisu Pohoda, který vydávají. Vážíme 
si vstřícnosti, ohleduplnosti a tolerance spoluobčanů, 
pracovníků na úřadech, řidičů atd. Je mnoho situací, kdy 
se bez pomoci neobejdeme, ale snažíme se být co nej-

více samostatní a soběstační. Pro činnost ale- tak jako 
všude jinde- jsou nezbytné peníze. Jednou z možností, 
jak můžete Sjednocenou organizaci nevidomých a sla-
bozrakých podpořit, je věnovat jakýkoliv peněžní obnos 
a přispět do kasičky sbírkového pejska. 
První pes s pokladničkou, který patří havlíčkobrodské 
odbočce SONS, je umístěn v hypermarketu Albert, 
v prostoru za pokladnami. Je to jediný pes, kterého 
máme v Havlíčkově Brodě, druhý a třetí jsou v prodej-
nách COOP v Humpolci a v Přibyslavi. Dostal jméno Ber-
tík, tiše a trpělivě sedí a těší se, že se k němu natáhnou 
ruce štědrých dárců. Budeme vděčni doslova za každou 
korunu, která Bertíkovi cinkne do kasičky. Pokladničky 
jsou jednou ročně za asistence pracovníků Městského 
úřadu a ústředí SONS Praha rozpečetěny, vybrané pení-
ze spočítány a potom rozděleny na dvě části. Polovina 
je určena pro Středisko výcviku vodících psů v Praze Ji-
nonicích, druhá část je poukázána odbočce, která pejska 
umístila. Pokud přispějete, budete vědět, kam Váš dar 
jde, kde a komu pomůže. Děkujeme i manažerce hyper-
marketu Albert paní Jaškové za ochotu.
Rádi bychom, aby se o existenci a činnosti SONS dozvě-
dělo co nejvíce lidí, zdravých i se zrakovým handicapem. 
Všichni máme své radosti i starosti a bude nám lépe, 
když je budeme společně prožívat a pomáhat si, usmí-
vat se. Přejeme Vám všem pokojné a radostné prožívá-
ní adventu a vánočních svátků, hodně zdraví, úspěchů 
a štěstí v novém roce.
� Za�oblastní�odbočku�SONS�Havlíčkův�Brod
� Marie�Heilandová

30. výročí založení Klubu sběratelů v Havlíčkově Brodě
V letošním roce 2015 si Klub sběratelů připomíná 30. 
výročí své činnosti. Tato zájmová činnost je důležitou 
kulturní činností, přispívající ke kulturnímu povznesení 
lidí, je-li provozována rozumně. Sběratelství poskytuje 
člověku nejen širší poučení, nýbrž i rozptýlení a osvěžení 
po jeho práci a učí ho také systematice v práci i úsudku. 
Zároveň sběratelská činnost poskytuje sběrateli asi tytéž 
prožitky, které lidé čerpají z jiných kulturních fondů. Sbě-
ratelství je tedy především ušlechtilou zábavou, která 
má v naší společnosti své opodstatnění. 
Aby jednotliví sběratelé mohli lépe rozšiřovat svou zá-
jmovou činnost, byl v roce 1985 založen Klub sběratelů 
při SKP. Klubem sběratelů bývají pořádána pravidelná 
celostátní setkání sběratelů , která se konají 8 x v roce.
Tato setkání jsou vysoce hodnocena návštěvníky z celé 
republiky a patří pro svoji úroveň i návštěvnost mezi nej-
lepší akce tohoto druhu v České republice .
Náš klub byl založen 15. 4. 1985 s podporou ředitele 
tehdejšího SKP pana Stejskala. Ustavující schůzka před 
30 lety se konala v salonku Rozvoj, kde byl ustaven vý-
bor ve složení: předseda Otevřel, místopředseda Pro-
cházka a člen výboru pan Tomandl. Postupně je doplnili 
pan Staňek, Duba a Podrázský. V prvních letech činnosti 
s pomocí účinné propagace se podařilo navýšit členskou 

základnu až na 165 členů. Zároveň s rozšířením členské 
základny se nám dařilo uskutečňovat bohatou činnost 
klubu. Chtěl bych vyzvednout nejen organizační práci 
výboru, ale především obětavost při zabezpečení těchto 
akcí. Nápomocni výboru v té době byli především pan 
Satrapa s panem Vincencem, dále pan dr. Málek, pan 
Rudolf, dále Štáfl, Domkář, Vaňkát – ale bohužel, tito 
jmenovaní nejsou již mezi námi. Dále to byli pan Palán, 
Hájek a mnozí další. V tomto období jsme uskutečnili 
mnoho akcí, které se všechny setkaly s mimořádným 
ohlasem účastníků. 
Po roce 1990 se zmenšovala členská základna, a tím 
i bohatá klubová činnost. V devadesátých letech vli-
vem celospolečenských změn začíná Kulturní dům ru-
šit zájmovou činnost z finančních a jiných důvodů. Byli 
jsme nuceni se osamostatnit a požádat o registraci na 
MV jako Sdružení. To bylo jediné možné řešení jak za-
chovat činnost klubu. Se založením našeho společenství 
v r. 2000 nám výrazně pomohl pan notář Vondrák.
Po ustavující schůzi Společenství v r. 2000 výbor pracuje 
ve složení předseda Otevřel, místopředseda a pokladník 
Staněk, a člen výboru Podrázský. V posledních letech 
naše činnost spočívá v klubových schůzkách a stále 
úspěšných Celostátních sběratelských setkáních, na kte-
rých jsme i existenčně závislí. Proto ještě jednou děkuji 
všem těm, kteří se aktivně podílejí na činnosti našeho 
klubu. Jsou to kromě výboru především pan Berky, Ada-
mec, Duba, Fučík, Loss, Palán, paní Staňková se synem 
a další, bez jejichž pomoci bychom některé naše akce 
nemohli uskutečnit.
 Zároveň děkuji všem našim členům za přátelské vztahy, 
které v klubu vždy panovaly s přáním, aby tyto vlastnosti 
byly trvale zachovány i nadále.  Adolf�Otevřel

ZŠ Havlíčkův Brod, Konečná 1884 zve  
rodiče budoucích prvňáčků, rodiče žáků a veřejnost  

na Den otevřených dveří  
dne 12. 1. 2016 od 8.10 do 16.00 h.

8.10–10.00 h. matematika, 3.A, p. uč. Beranová• 
8.10–10.00 h. český jazyk, 1.A, p. uč. Kachlířová • 
8.00–10.00 h. keramika ŠD, p. Petrlíková • 
12.00–13.15 h. keramika 2.A, p. uč. Klofáčová• 
14.00–16.00 h. dopravní výchova, p.uč. Dubnová, • 
p.uč. Gryčová 
14.15–15.00 h. čtenářské dílny, 8.A+ 9.A,  • 
p. uč. Dobrovolná
14.00–15.00 h. enkaustika – vosk,  • 
p. uč. Fendrychová
14.00–15.00 h. znaková řeč, p. uč. Langpaulová• 
14.15–15.45 h. ukázková hodina, Tv 9.A+C, p. uč. • 
Veselý 
15.00–16.00 h. keramika školní klub, p. Tvrdíková • 
15.00–16.00 h. práce s vlnou ŠD,  • 
p. uč. Langpaulová 
15.00–16.00 h. pletení z pedigu, p. uč. Pavlíková• 
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Rodák�z�Lípy�u�Havlíčkova�Brodu�a�velký�havlíčkobrodský�patriot�Václav�
Fikar�převzal� v� říjnu� z� rukou� starosty� Jana�Tecla�ocenění� za� významný�
dlouhodobý�přínos�městu�v�sociální�oblasti.�Společně�s�manželkou�Hanou�
Fikarovou�se�zasloužili�o�znovuzaložení�oblastní�pobočky�Sjednocené�or-
ganizace�nevidomých�a�slabozrakých�(SONS)�v�Havlíčkově�Brodě�a�nejen�
o�ni,�ale�především�o�její�klienty�společně�pečují�bezmála�dvacet�let.�„Oce-
nění�si�velice�vážím,�ale�vím,�že�nepatří�jen�mně,�ale�hlavně�i�mé�manželce�
a�celému�sdružení.“
„Manželka se sem přivdala v roce 1995 už se zrakovým postižením. Po 
vyšetření jí lékařka doporučila oddělení Krajské knihovny Vysočiny pro 
zrakově znevýhodněné, kde si tenkrát ještě na kazetách mohla půjčovat 
audio knihy,“ vypráví Václav Fikar, který pracoval původně jako elektrikář 
a poté působil u bezpečnostních složek. Tak došlo k jejich setkání s paní 
Vejsadovou, tehdejší pracovnicí specializovaného oddělení knihovny, 
která je informovala o možnosti znovu obnovit organizaci pro zrakově 
znevýhodněné, jejíž činnost byla v té době pozastavena. To oba manžele 
nadchlo a i přesto, že do té doby neměli s vedením žádné neziskové or-
ganizace zkušenosti, s pomocí ostatních subjektů se jim podařilo sdružení 
v roce 1997 obnovit. 
„Velkou roli sehrála právě Krajská knihovna, ta nám ze začátku pomohla 
společným plánem práce. Postupně jsme navázali spolupráci i s ostatní-
mi, konkrétně s Centrem pro zdravotně postižené, SeniorPointem a pře-
devším s městem Havlíčkův Brod, které nám velmi záhy vyšlo vstříc a po-
skytlo například prostory v zasedací místnosti V Rámech pro pořádání 
našich oblastních rad a výstav kompenzačních pomůcek pro zdravotně 
znevýhodněné,“ doplňují manželé Fikarovi. 

Činnost organizace pro pomoc zrakově postiženým je velmi pestrá. Kro-
mě zmíněných výstav, jež se od roku 2011 proměnily ve velké veletrhy 
zdraví a sociálních služeb v KD Ostrov, je to pak pořádání volnočasových 
aktivit, jako jsou procházky do přírody nebo výlety za kulturou, a sociálně-
právní poradenství. „Vycházíme z právní poradny, kterou má dnes SONS 
v Praze, protože sami nejsme k této činnosti registrovaní, ale samozřejmě 
ty nové poznatky nám prostřednictvím emailu posílají a my z nich může-
me čerpat,“ uvedl Václav Fikar. „Spíše radíme, kam se mají lidé obrátit,“ 
upřesňuje předsedkyně sdružení Hana Fikarová.
Kromě toho se snaží nacházet pro své členy netradiční aktivity, například 
v loňském roce uspořádali po Brodě hledání kešek, které mělo kladnou 
odezvu, a tak ho plánují i na příští rok. Mezi výlety, na které manželé Fika-
rovi nejraději vzpomínají, patří výlet do Želivského kláštera s přednáškou 
a exkurzí do klášterního pivovaru a při zpáteční cestě návštěvuMuzea re-
kordů a kuriozit v Pelhřimově. „Průvodce nás nechal na všechno sáhnout, 
když už jsme to nemohli vidět.“
Jednou měsíčně se schází oblastní rada organizace, která je přístupná 
všem členům. „Nechceme, aby si lidé mysleli, že jim něco přistrkujeme. 
Pracujeme s jejich nápady a s jejich aktivitou. Snažíme se je vtáhnout do 
naší činnosti a některé nápady je pak necháme realizovat,“ říká předsed-
kyně Hana Fikarová.I když se svými 25 členy patří organizace k těm men-
ším v republice, její role významně přesahuje členskou základnu. „Novým 
členům jsme otevření, ale je fakt, že mladí nás moc nevyhledávají, najdou 
si informace a aktivity na internetu,“ posteskne si Václav Fikar.
Jednou z největších priorit, kterou oblastní sdružení pro zrakově posti-
žené má, je zasazování se o rušení komunikačních a architektonických 
bariér ve městě. Nejprve upozorňovali na nedostatky, kdy poukazovali 

především na místa, kde mohou vznikat pro zrakově znevýhodněné ne-
bezpečné situace. „Dnes už automaticky spolupracujeme s městem i při 
přípravě projektové dokumentace a upozorňujeme na možné budoucí 
závady, které by mohly znepříjemňovat pohyb po městě nejen slabozra-
kým, ale i maminkám s kočárky nebo seniorům o holích,“ informuje Vác-
lav Fikar a zmiňuje jejich roli při rekonstrukci Žižkovské ulice, mostu přes 
Žabinec nebo navázání nejužší spolupráce v rámci rekontrukce komunika-
cí v blízkosti KD Ostrov.
„S městem se spolupracuje dobře, čím dál tím víc se otevírá sociálním 
službám a čím dál víc chápe, že jsou pro jeho občany důležité. Havlíčkův 
Brod byl dokonce jedním z prvních měst, které mělo zvukovou a grafickou 
signalizaci v městské dopravě.“ Kromě toho manželé Fikarovi v rámci této 
sociální služby iniciovali rozmístění signalizačních majáčků na některých 
veřejných institucích, které nejenže zrakově postiženého upozorní na to, 
že se k budově blíží, ale také mu dovede přivolat asistenci.
„Ale naše aktivita zahrnuje i zlepšování komunikace mezilidské. Zejmé-
na aby lidé na úřadech věděli, jak k těmto znevýhodněným osobám při-
stupovat. Musí si uvědomit, že ten, kdo špatně mluví, nemusí nutně být 
hlupák, nebo to, že člověk nevidí, neznamená, že je hluchý. Toto vše se 
ale velmi zlepšilo,“ vysvětluje Václav Fikar. O osvětu se starají i pořádá-
ním besed. Na poslední z nich si pozvali zástupce krajského policejního 
inspektorátu a BESIPu, kteří poučili účastníky mimo jiné o bezpečnosti 
pohybu po městě během zimních měsíců.
Před oblastní pobočkou SONS v našem městě stojí řada úkolů. Příští rok 
v květnu bude Havlíčkův Brod hostit celostátní shromáždění SONS, jehož 
organizaci mají Fikarovi na starosti. Sjede se sem více než 170 delegátů. 

Zaslouží se tak mimo jiné o významnou propagaci města, na které Václav 
Fikar nedá dopustit. 
„Nejde říci, že Havlíčkův Brod je městem, které by bylo stoprocentně 
vhodné pro osoby se zrakovým postižením. Ale hodně se postupně změ-
nilo k lepšímu, zejména v centru města,“ hodnotí situaci v Brodě Václav 
Fikar. „Součástí naší práce je také snažení se o to, abychom na lidi se zra-
kovým postižením nepohlíželi jako na parazity, ale jako na rovnocenné 
členy společnosti,“ dodává Hana Fikarová.
� Kateřina�Kadlecová

Václav Fikar

Při�přijetí�na�radnici

Keška�u�Telecomu�nalezena

Výlet�k�sochám�M.�Olšiaka�10.�9.�2014
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„NAŠE REDAKCE VÁM PŘEJE ...“ dokončení v tajence

TAJENKA: HEZKÉ VÁNOCE A HODNĚ ZDARU V PŘÍŠTÍM ROCE

pomůcka: EIDA, KAVA, AMA, ŠON, ŠTÍPA, ATN, KEN, ONÝ

„NAŠE�REDAKCE�VÁM�PŘEJE�...“�dokončení�v�tajence

Správné znění tajenky z čísla 11/2015 – …věc, kterou můžeme objevit je záhada.
Správnou odpověď ze 76 vylosoval starosta Jan Tecl.
Výhercem je Marie Šmídová, Přibyslav
Znění tajenky posílejte na e-mail hblisty@muhb.cz, nebo odevzdejte do 22. dne v měsíci do boxu Havlíčkobrodské listy na podatelně 
MěÚ, Havlíčkovo nám. 57, 580 61 Havlíčkův Brod. Pro vylosovaného výherce je připravena odměna k vyzvednutí na Městském infor-
mačním centru, Havlíčkovo nám. 57 v pracovních dnech v 9–17 hodin. 

Sňatky konané v měsíci listopadu 2015 
v Havlíčkově Brodě a v matričním obvodu 
města Havlíčkova Brodu
21. 11. 2015 
Martin Šokala, Havlíčkův Brod 
Denisa Dzurková, Havlíčkův Brod 

Miminka s trvalým bydlištěm Havlíčkův 
Brod narozená od 24. 10. do 23. 11. 2015
24.10. Hostinský David, Kuncová Veronika 
• 26.10. Šlechtová Rozálie • 31.10. Tep-
lanová Viktorie • 3.11. Masničková Nela, 

Zimmermannová Nela • 5.11. Janďour-
ková Zuzana, Pevný Kryštof • 7.11. Veselá 
Karolína • 8.11. Krejčiřík Matěj • 10.11. 
Martinková Tereza • 13.11. Žák Matěj • 
17.11. Kovaříková Tina • 19.11. Jindrová 
Vanesa, Vomelová Eliška • 21.11. Herrová 
Adéla • 23.11. Janáček Josef, Pelclová 
Veronika, Vorlíček Filip

Městská policie – linka 156
• V období od 2. 11. do 22. 11. 2015 bylo 
strážníky Městské policie v Havlíčkově Brodě 
zjištěno celkem 255 dopravních přestupků. 
Proti veřejnému pořádku a vyhláškám města 
bylo řešeno 19 přestupků. Strážníci provedli 
228 kontrol objektů a majetku, jako jsou ben-
zinové stanice, školy, mateřské školky, hřbito-
vy, supermarkety a podobně.
• Za volné pobíhání psů a neuklizení psích 
exkrementů byly uloženy 4 pokuty, psi byli 
odchyceni 5krát. Na Technické služby předali 
strážníci 12 hlášení o nepořádku, schůdnosti 
a sjízdnosti,  poškození veřejného majetku, 
dopravních značek a veřejného osvětlení. 
Strážníci kontrolovali 23krát nalévání alkoho-
lu a hraní na výherních hracích automatech 
osobami mladšími 18 let. 
• Dne 2. 11. po 16 hodině bylo nahlášeno 
odcizení mobilního telefonu z prodejny elek-
tro. Strážníkům se podařilo podezřelé oso-
by odhalit na nádraží ve vlaku, kde provedli 
prohlídku a v zavazadle jedné z podezřelých 

osob našli telefon odpovídající popisu. Osoby 
byly předány Policii ČR. Téhož dne před 21. 
hodinou došlo k zahoření svíček a plyšových 
hraček na dětském hřišti v parku. Přivolaní 
hasiči vše uhasili.
• Dne 11. 11. po 23 hodině přijala hlídka 
městské policie oznámení, že v Dolní ulici 
před barem je napaden muž. Napadený muž 
byl rychlou záchrannou službou převezen do 
nemocnice s podezřením na zlomeniny v ob-
ličeji a agresora strážníci předali Polici ČR pro  
podezření z ublížení na zdraví. 
• Dne 13. 11. po 17 hodině přijala hlídka 
telefonát osoby, která uvízla ve výtahu do 
podchodu na vlakovém nádraží a nouzové 
tlačítko nereagovalo. Strážníci předali infor-
maci ostraze ČD.
• Dne 20. 11. před 19 hodinou strážníci zjistili 
při ověřování totožnosti muže, který se pova-
loval ve třetím patře budovy v Nádražní ulici, 
že se jedná o osobu celostátně hledanou. 
Muž byl předán Policii ČR. 
� S.�Pátková

Inzerujte  
v Havlíčkobrodských listech

Havlíčkobrodské listy  
měsíčník radnice ZDARMA do každé rodiny  

Počet výtisků: 10 000 • Pokrytí: město Havlíč-
kův Brod • Provedení: barevné • Distributor: 

Česká pošta a.s.
Rozměr (šířka x výška)  Cena vč. DPH 21 % 
1 stránka (200 x 266 mm)  7 000 Kč 
1/2 stránky (200 x 131,5 mm)  3 500 Kč 
1/4 stránky (98,5 x 131,5 mm)  1 550 Kč 
1/8 stránky (98,5 x 64,25 mm)  700 Kč 
zvýraznění (47,75 mm x dle potřeby) 50 Kč 
řádková inzerce (znak)  1,50 Kč

Formát inzerátů: PDF (text převedený do 
křivek), JPG, TIF • Tiskové rozlišení: 300 dpi 
• Barvy: CMYK • Bez spadávek a ořezových 

značek
Podmínkou je zaplacení v hotovosti na Měst-
ském informačním centru v Havlíčkově Brodě 
v pracovních dnech od 9 do 17 hodin. Znění 
inzerátu přineste s sebou na nosiči (CD, flash 
disc), nebo jej zde v případě řádkové inzerce 
můžete nadiktovat. Musí být součástí objed-

návky, kterou na MIC vyplníte.
Uzávěrka materiálů  

(příjmu inzerce na následující měsíc)  
od 1. do 20. v měsíci

Kontakt a podrobné informace  
Městské�informační�centrum�Havlíčkův�Brod,� 
tel.�569�497�353�a�357�nebo�606�687�071 

e-mail:�hblisty@muhb.cz,�spatkova@muhb.cz

Zelená linka  
Technických služeb

Telefon 800 183 549
Na této lince můžete 

bezplatně hlásit závady  
týkající se údržby města 

(osvětlení, údržba 
komunikací a chodníků, 

veřejné zeleně)  
i veškeré připomínky  
k práci Technických 

služeb  
(svoz odpadů apod.)

INFORMACE  
pro občany, podnikatele, 

turisty najdete na  
www.muhb.cz.

Radniční okénko  
na kabelovce

Premiéra: každou středu  
ve 20.00 h.  

Reprízy: denně  
v 8.00, 10.00, 12.00, 
14.00, 16.00, 18.00,  

20.00 a 22.00 h.
K dispozici na DVD 
v Krajské knihovně 

Vysočiny, www.muhb.cz 
a www.hbin.cz

Havlíčkobrodské listy 
jsou k dispozici na  

www.muhb.cz,  
Městském informačním 

centru a recepci  
Městského úřadu  

V Rámech

Czech POINT
na Městském úřadě 
v Havlíčkově Brodě
V Rámech 1855,  
přízemí, recepce 

Po a St 7.00–17.00 h. 
Út a Čt 7.00–15.00 h. 

Pá 7.00–14.00 h.
Pražská 2954, 1. patro, 

ohlašovna evidence 
obyvatel 

Po a St 8.00–17.00 h. 
Út a Čt 9.00–15.00 h. 

Pá 9.00–14.00 h.
Více�informací�na� 
www.muhb.cz



15PROSINEC 2015

Služby a nabídky

Sociální služby 
telefon: 569 433 757, e-mail: ssmhb@ssmhb.cz 
www.soshb.cz 
Domov pro seniory, Reynkova 3643 
9.12. Vystoupení hudebního sboru Oříšek od 10.00 h. 
9.12. Výlet do Starkl Čáslav na vánoční výstavu, odj. 13.00 h.
16.12. Hudební vystoupení paní Podhorské od 9.30 h.
16.12. Výlet na nám. na vánoční osvětlení, odj v 17.00 h.
21.12. Vystoupení dětí ze ZŠ Nuselská od 9.30 h. v jídelně
23.12. Vánoční posezení s koledami od 9.30 h. v jídelně
31.12. Silvestrovské posezení s hudbou od 9.30 h. v jídelně
Dům s pečovatelskou službou, Na Výšině 3241 
9.12. Vánoční besídka dětí MŠ od 9.00 h. v jídelně 
10.12. Nákupy v Lidlu 7.30–9.30 h. 
Centrum pro seniory, Reynkova 3879 
9.12. Vánoce mého dětství od 9.30 h. 
16.12. Pečeme vánoční cukroví od 9.30 h. 
23.12. Zpíváme koledy od 9.30 h. 
30.12. Silvestr v Domovince od 9.30 h.
Bohoslužby 
Římskokatolická farnost – Děkanství 
Rubešovo náměstí 173, tel. 569 427 707, P. Hroznata Ada-
mec, OPraem, vikář, e-mail: farnosthb@seznam.cz 
Kostel Nanebevzetí Panny Marie 7.30, 9.00, 18.00. Po, Čt, 
Pá, So v 18.00 (první sobotu v měsíci také v 8.00), St  8.00, 
Út 18.00 (v zimě od listopadu do 22.4), v kostele sv. Vojtěcha 
v 18.00 (od 23.4. do dušiček), Domov pro seniory, Reynkova 
ul. ve Čt v 16.00, DD U Panských v sobotu v 9.00, v kapli 
v nemocnici první neděli v měsíci v 17.00, v psychiatrické 
nemocnici ve čtvrtek 14.00 h. 
Církev adventistů sedmého dne 
Aleš Kocián, U Pekárny 1045, tel. 739 345 651, email: 
alkocian@centrum.cz. Bohoslužby: Chotěbořská 2513/1, So 
9.30 h. (s programem pro děti), Studium Bible: dle dohody s 
kazatelem 
Českobratrská církev evangelická 
Chotěbořská 2513/1, tel. 569 436 235, David Šorm, tel. 739 
244 611, e-mail: horni-krupa@evangnet.cz, http://horni-kru-
pa.evangnet.cz. Bohoslužby: Ne 8.45 h. (vždy program pro 
děti). Kavárnička a biblická hodina: St 16 h. Dorost: St 17.45 
h. (dle dohody) Biblický kroužek pro děti: Čt 15.30 h. Mládež: 
Pá 20 h. (dle dohody) 
Pravoslavná církev 
Pravidelné obřady každou první sobotu v měsíci vždy od 9 h. v 
kapli Svatého Kříže u ulice U Stadionu 
Starokatolická církev 
farář Václav Pavlosek. Bohoslužby každou Ne od 9.30 h. 
nemocniční kaple Povýšení sv. Kříže v areálu Nemocnice HB 
Sbor Křesťanské společenství 
Okrouhlická 1775, tel. 569 421 029, 776 592 319, e-mail: karl-
dol@seznam.cz, http://havlickuvbrod.kaes.cz. Pastor Karel 
Doležal. Bohoslužby: KD Ostrov, vchod F – z boku u kina, Ne 9 
h. Skupinky: každý týden – místo dle domluvy, Dorost: So 15 
h. 1x za 14 dní, info Katka Straková, tel. 777 642 044. 
Sbor Církve bratrské 
Strážná 1364, tel. 569 429 833, Vladimír Horský, e-mail: 
vladimir.horsky@cb.cz, www.cb.cz/havlickuv.brod  

Přihlašování telefonicky nebo emailem na uvedené kontakty 
Pravidelný program: úterý 17.30 h. Anglická konverzace 
(začátečníci), 19.00 h. Anglická konverzace (pokročilí) • středa 
18.00 h. Biblická hodina • pátek 16.30 h. klub Mravenci (dva 
dětské oddíly: mladší 7–11 let, starší 11–15 let) • sobota 
18.00 h. klub Mládeže (15–25 let) • neděle 9.00 h. modlitební 
chvíle před bohoslužbou, 9.30 h. pravidelná bohoslužba. 
Církev československá husitská 
B. Kobzinové 2088, tel. 569 427 429, 728 120 303. Hodiny 
pro veřejnost: Út a Čt 14.30–17 h. St 9–12 h. Bohoslužby: 
Husův sbor Ne 9 h., Penzion Út 14.30 h. V zimě se o nedělích 
scházíme k bohoslužbám na faře.  
Kolumbárium�je�otevřené�St,�Pá,�So,�Ne�od�8.00�do�17.00�
hodin.�Do�schránek�v�kolumbáriu�mohou�ukládat�urny�s�po-
pelem�svých�zemřelých�ti,�kdo�mají�zájem�o�pronájem,�nikoliv�
pouze�věřící�Církve�československé�husitské.
Fokus Vysočina 
Štáflova 2003, H. Brod, tel. 775 151 497, e-mail: eva.teclova@
fokusvysocina.cz, www.fokusvysocina.cz 
Jste osobou se zdravotním znevýhodněním a potřebujete 
podporu při nalezení a udržení vhodné práce? Můžeme Vám 
pomoci: Tým podpory v zaměstnávání, Štáflova 2003, HB (2. 
patro), tel. 774 151 497, 724 858 401, email: agenturahb@
fokusvysocina.cz
Informační a poradenské centrum Vysočina 
ČSŽ,  Horní 197, Havl. Brod, tel. 569 428 879, email: inpc.hb@
csz.cz, Po, St 9–12 a 12.30–16 h. Út, Čt 9–12 h. pro nezaměst-
nané a nezaměstnáním ohrožené ženy a muže.

Vycházky s KČT 
Pozor na změny v jízdních řádech 12.12.15
12.12. – Čertovská vycházka. Odjezd vlakem v 9.49 h. do 
Dolní Březinky. Trasa 12 km. 
16.12. – Z Okrouhlice. Odjezd vlakem v 9.49 h. do Okrouhlice. 
Trasa 10 km. 
19.12. – Ze Stříbrných Hor. Odjezd vlakem v 7.50 h. do Stříbr-
ných Hor. Trasa 12 km. 
26.12. – 40. Jeníkovský pochod třemi kraji. Start: 7.00–7.15 
h. zastávka ČD Golčův Jeníkov - město. Trasa 33 km. Kontakt: 
JUDr. Jaroslav Holý, Ráj 550, 582 82 Golčův Jeníkov. 
29.12. – Silvestr v Perknově. Odchod v 10.30 h. od restaurace 
Hubert na Masarykově ul. do Perknova. Trasa 6 km. 
30.12. – K prameni Chrudimky. Odjezd vlakem v 8.13 h. do 
Hlinska. Z Kameniček zpět do Hlinska autobusem. Trasa 15 
km.
1.1. – Novoroční sestup do údolí Doubravy. Odjezd vlakem v 
10.16 h. do Bílku. Uskuteční se sbírka „Novoroční čtyřlístek na 
budování nových stezek pro vozíčkáře“. Trasa 10 km.  

Úterní vycházky (rychlost 3 km/h.) 
15.12. – Z Hesova. Odjezd vlakem v 9.45 h. do Přibyslavi - 
zastávka. Trasa 6 km.
Vycházky za úsměvem 
Pravidelné vycházkové okruhy z H. Brodu. Odchod každé 
úterý v 16 h. od Úřadu práce. Návrat vždy zpět do HB.
Relaxační vycházky 
každý čtvrtek (mimo červenec a srpen). Odchod ve 13 h. (po 
příjezdu autobusu MHD) od zastávky MHD Stavební škola. 
Návrat zpět do HB.
Smíšený pěvecký sbor Jasoň 
Rubešovo nám. 171, 2. patro, www.jasonhb.cz 
Zkoušíme každou neděli od 17 hodin.
Kalamajka folklorní soubor děti a Kalamajka folklorní 
soubor dospělí 
nabízí možnost účinkování v souboru (tanec, zpěv, muzika). 
Zkoušky jsou v AZ centru na Rubešově nám. každý pátek od-
poledne. Děti 17.00–18.30 a dospělí 18.30–20.00 h. Kontakt 
dospělí: muzeum@muzeumhb.cz, 731 489 022 p. Jedlička. 
Kontakt děti: bojda.hb@seznam.cz, 724 501 938 pí Průšová. 
Více na www.kalamajka.cz.
Klub Parkinson Havlíčkův Brod 
Program a cvičení každou středu od 9.00 h. v tělocvičně 
Prům. školy stavební. E-mail: Ludmila.mudr@centrum.cz, tel. 
604 416 635
Občanská poradna 
B. Němcové 188, 580 01 Havl. Brod, tel. 569 425 630, mobil 
777 736 048, e-mail: poradna@charitahb.cz
Centrum pro zdravotně postižené Kraje Vysočina, 
o.p.s. – pracoviště Havlíčkův Brod 
Dobrovského 2915, tel. 569 427 614, e-mail: czphbrod@
volny.cz, www.zdravotnepostizeni-vysocina.cz
Soukromá základní umělecká škola Nuselská 
Nuselská 3240, www.szushb.cz, tel. 569 426 783, 
777 164 347, e-mail: szus.hb@tiscali.cz
Středisko rané péče Havl. Brod 
pomoc rodinám dětí ohrožených ve zdravém vývoji nebo se 
zdravotním postižením. Horní 3188, vedoucí PhDr. Irena Sa-
laquardová, tel. 777 741 449, email: ranapece@charitahb.cz
Psychocentrum – manželská a rodinná poradna Kraje 
Vysočina, p. o. 
Dobrovského 2915, HB, tel. 734 354 085, e-mail:poradna.
hb@psychocentrum.cz, www.psychocentrum.cz. Po, Út 
7.00–17.30, St 9.00–15.30, Čt 7.00–15.30, Pá 7.00–13.00 h.
Pohybové studio RE-WELL Kokořín 
Kokořínská 2487, tel. 728 096 997, www.re-well.cz, e-mail: 
rewellkokorin@seznam.cz, vera.melich@seznam.cz
Zumba s Janou 
Jana Korejtková, tel. 603 500 135, e-mail: korejtkova@
seznam.cz, http://70348.zumba.com
Sport pro všechny Výšina  
Cvičení v tělocvičnách základních škol. ZŠ V Sadech zdravotní 
cvičení žen i mužů PO 17–18 h. Vidnerová, tel. 721 713 677, 
ČT 17–18 h. Morávková, tel. 736 477 112, PO 19–20 h. Pilates 
Macková, tel.  737 342 305, ZŠ Nuselská cvičení žen ST 19–20 
h. Kosová. tel. 604 593 216
Cvičení jógy
Nová tělocvična V Sadech,  ÚT 19–20h. Vidnerová (tel. 721 
713 677, Pavlíková tel. 606 085 211
Moudrost pochopení – Dita Doleželová 
Na Spravedlnosti 3210, HB, e-mail: dolezelovadita@seznam.
cz, tel. 774 991 204, www.moudrostpochopeni.cz
Duhové hnízdo 
Rubešovo nám. 171 (budova AZ Centra volného času H. 
Brod), tel. 603 111 785, www.duhovehnizdo.cz, e-mail: info@
duhovehnizdo.cz
Relaxační centrum Zvukové lázně 
Nádražní 397, tel. 603 824 756, www.zvukovelazne.cz, e-mail: 
zvukovelazne@centrum.cz
Inzerce
• Studijní centrum BASIC 
- osvědčená metoda na zvládnutí problému se čtením, 
psaním, pravopisem a matematikou
- kurz, jak se sami efektivně učit
- přednášky pro rodiče, pedagogy a veřejnost
Příští přednáška: 16.12.2015 od 17.00 hod.
Kde?: Na Valech 3523, Havlíčkův Brod
Tel.: 776271252, www.basic.cz
• Solná jeskyně OAZA  
Chotěbořská 2943, 727 813 359, objednávky na www.
oazahb.cz 

Mikeš HB, z.s.
Strojírenská 1304, Havl. Brod (nové prostory) 

Ing. Melicharová Věra, mob. 728 096 997 • Ing. T. Hejda: 
mob. 773 5473 28 • web: http://mikeshb.tode.cz/ • 
email: mikeshb@seznam.cz • návštěvní hodiny: dle 

domluvy. Vznikl díky iniciativě několika lidí, kterým není 
lhostejný osud opuštěných toulavých koček a chtěli by 

jim pomoci. Cílem spolku je vytvořit plnohodnotný kočičí 
útulek, kde by kočky nalezly dočasný domov s kvalitní péčí. 
Chcete nám pomoci? Číslo transparentního účtu, na který 
máme schválenou veřejnou sbírku, je 2300735542/2010. 

Vítáme jakoukoliv pomoc.

Nabídka útulku Mírovka 
telefon 569 438 188, Út–Pá 8–9 h.  

domluvit telefonicky termín návštěvy.  
Aktuální nabídka pejsků na www.muhb.cz, Útulek pro psy.  

Izabella – asi roční, moc milá fenečka střední velikosti. 
Kříženec.

Důležitá telefonní čísla
Hasiči 150 • Zdravotnická záchranná služba 155 • Policie 
158 • Městská policie 156 • tísňové volání SOS 112 • 
Technické služby, operativní hlášení závad 800 183 549 • 
MHD 569 427 146 • BUS terminál 563 432 362 • Poruchy 
El. proud 840 840 840 • plyn 1239 • voda 569 430 211
Lékařská pohotovostní služba 
Nemocnice Havlíčkův Brod 
Dospělí, hlavní�budova�nemocnice  569 472 360
Děti a dorost, hlavní�budova�nemocnice,�� 569 472 189
1.�nadzemní�podlaží 
Pracovní den  pro děti a dospělé 17–20 h. 
So, Ne a svátek pro děti 8–20 h. 
So, Ne a svátek  pro dospělé 9–20 h. 
Služby stomatologů 
Pohotovostní služby slouží lékaři o sobotách a nedělích  
v době od 9 do 12 h. Aktuální informace o pohotovostních 
službách žádejte na recepci Nemocnice Havlíčkův Brod, 
tel. 569 472 111 nebo je naleznete na www.onhb.cz 
Veterinární kliniky 
MVDr. Vlček – 569 428 857, 603 349 285 
MVDr. Štursa – 569 428 868, poh. 604 569 831  
MVDr. Potocký – 731 533 348 i pohotovost 
MVDr. Šťastný, MVDr. Plodíková – 724 704 470 i pohot.
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Vánoční jarmark 
11.–23.12. denně od 8.00 h. Havlíčkovo nám. 
bohatý doprovodný program každý den – 24 koncertních 
vystoupení • středověký víkend 19.–20.12. • betlémské 
světlo – bude vyzvednuto na vlakovém nádraží v neděli 20.12. 
v 8.00 h. • Ježíškova dílna pro děti • ohňostroj na zakončení 
jarmarku 23.12. ve 20.00 h. • bohoslužba na náměstí v neděli 
20.12. od 8.30 h. • pořádá p. Fuchs, podrobné info na www.
vanocehb.cz
Adventní dopoledne s koledami 
12.12. – od 10.00 h. do 12.00 h. Havlíčkovo nám. 
10.00 h. – dětský pěvecký sbor Oříšek ze ZŠ V Sadech • 10.30 
h. – folklórní soubor Kalamajka • 11.15 h. – pěvecký sbor 
Limbora. Pořádá město Havlíčkův Brod – Městské informační 
centrum, www.muhb.cz
Koncerty vážné hudby 2015 
16.12. – POSLÁN JEST OD BOHA ANDĚL… – od 19.00 h., J. 
Baštová – akordeon, J. Macek – loutna, koná se v obřadní síni 
na Nové radnici. Koncerty pořádá Klub Oko, www.kluboko.cz
Adventní koncert 
22.12. – od 18.00 h. Husův sbor 
Koncert pěveckého dívčího sboru Prímadonky, pěvecké-
ho sboru Limbora a Komorního smyčcového orchestru 
J.V.Stamice. Pořádá ZUŠ J.V.Stamice Havlíčkův Brod
Koledy z balkónu Nové radnice 
24.12. – od 15.00 h. Havlíčkovo nám. Pořádá město Havlíč-
kův Brod – městské informační centrum, www.muhb.cz
Půlnoční mše v Klášterním kostele sv. Rodiny 
24.12. od 24.00 h.
Krajská knihovna Vysočiny 
e-mail: knihovna@kkvysociny.cz, www.kkvysociny.cz, tel. 569 
400 499, fax: 569 400 490 
Oddělení pro děti 
• Vánoce kolem světa – prosincový testík pro děti – 1.–31.12. 
– Dětské oddělení KKV. Soutěž je určena dětem od 6 do 15 let 
(registrovaným dětským návštěvníkům KKV).  
• Duhové hrátky – zábavná odpoledne pro děti, Dětské 
oddělení KKV. Vždy od 13.30 do 15.30 h. 9.12. – DÍLNIČKA – 
Vánoce na platě • 16.12. – DESKOHRANÍ – Hodina duchů • 
18.12. – DÍLNIČKA – Sněhuláci • 21.12. – DOVÁDĚNÍ – Xbox 
Oddělení pro dospělé 
• Poetický podzim – test pro čtenáře Oddělení pro dospělé. 
Test pro všechny návštěvníky knihovny od 15 let. Kvíz bude 
možné vyzvednout a vyplněný odevzdat od 1.11. do 31.12. na 
Oddělení pro dospělé čtenáře. 
• Barocco sempre giovane – 16.12. od 19.00 h., Klášterní 
kostel Svaté Rodiny – na programu: Stamic, Vivaldi, Mozart, 
Pachelbel, Haydn 
Donáška knih a zvukových knih až domů – KKV ve spolupráci 
s dobrovolníky a Dobrovolnickým centrem FOKUS Vysočina 
nabízí nově donášku knih a zvukových knih přímo do pohodlí 
domácnosti. Určeno zdravotně znevýhodněným, registro-
vaným čtenářům s bydlištěm v Havlíčkově Brodě a je pro 
ně zdarma. Kontakt: Bc. Marcela Valecká, Úsek vzdělávání 
– Univerzita volného času, tel. 569 400 493; e-mail: valecka@
kkvysociny.cz 
Rozečtise.cz – bezplatný základní on-line kurz rychlého čtení. 
Informace na http://www.rozectise.cz/
Galerie výtvarného umění 
Havlíčkovo nám. 18, tel. 569 427 035, e-mail: galerie@galerie-
hb.cz, www.galeriehb.cz 
11.12.2015 – 28.2.2016 – Poklady Vysočiny – skvosty de-
pozitářů – výstava je kolektivním dílem všech muzeí a galerií 
zřizovaných Krajem Vysočina, 70 výtvarných děl tu reprezen-
tuje veřejnosti to nejlepší z obrazů, plastik a papírových sbírek 
depozitářů daných institucí 
Fenomén papír – stálá expozice k 50. výročí Galerie výtvarné-
ho umění v Havlíčkově Brodě
Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod – Havlíčkův dům 
Havlíčkovo nám. 19, tel. 569 429 151, www.muzeumhb.cz, 
e-mail: muzeum@muzeumhb.cz 
11.12.2015 – 28.2.2016 – Poklady Vysočiny – skvosty 
depozitářů – záměrem výstavy je veřejnosti přiblížit muzea 
a galerie zřizované Krajem Vysočina, ukázat každodennost i 
výjimečnost muzejní práce, představit smysl existence muzeí 
a galerií a prezentovat to nejzajímavější, co mají ve svých 
sbírkách
Štáflova chalupa 
Kobzinové 2015, tel. 569 433 857, 604 130 962, www.antik-
hb.cz, e-mail: antikhb@seznam.cz. Otevřeno Po, Út 10–17 h., 
St, Čt, Pá 12–17 h., So 9–12 h.

Základní umělecká škola J. V. Stamice 
Smetanovo nám. 31, tel. 569 422 408, 569 434 544, zushb@
zushb.cz, www.zushb.cz 
16.12. – 2. Adventní koncert hudeb. oboru, sál ZUŠ, 17.00 h.
Kulturní dům Ostrov 
Na Ostrově 28/3, 580 01 Havl. Brod, tel. 565 434 044, 777 
270 423 – předprodej vstupenek, e-mail: info@kdostrov.cz, 
www.kdostrov.cz 
9.12. – Osamělé večery Dory N. – divadelní představení 
Adivadla Havlíčkův Brod, v hlavní roli: Ludmila Honzová – od 
19.00 h. 
12.12. – Noc králů – revival koncert: Michael JACKSON, 
Freddie MERCURY, Elvis PRESLEY – od 20.00 h. 
18.12. – Stolní tenis – Liga mistrů: zápas STEN marketing HB 
x Německo – Borussia Düsseldorf – od 19.00 h. 
Plesy v KD Ostrov 
25.12. – Štěpánská – pořádá Gymnázium Havlíčkův Brod, 
hraje skupina Variace 
Program kina Ostrov 
Kulturní dům Ostrov spol.s r.o., KINO a DIVADLO, tel. 569 421 
088, předprodej vstupenek – tel. 603 389 327, kino: 569 426 
666 (1 hod. před začátkem promítání), www.ostrovhb.cz, 
e-mail: kdostrov@sendme.cz, kinoostrov@seznam.cz 
Digitální obraz ve formátu 2D a 3D 
11.12. od 20.00 h. – TRABLE O VÁNOCÍCH 
12.12. od 15.30 h. – SNĚHOVÁ KRÁLOVNA (2–3D) 
18.12. od 20.00 h. – SPECTRE 
19.12. od 17.30 h. – HODNÝ DINOSAURUS (3D) 
19.12. od 20.00 h. – VÁNOČNÍ KAMEŇÁK 
30.12. od 17.30 h. – SNĚHOVÁ KRÁLOVNA 2 
30.12. od 20.00 h. – PADESÁTKA 
2.1.2016 od 17.30 h. – HODNÝ DINOSAURUS 
2.1.2016 od 20.00 h. – PADESÁTKA 
U filmu 3D je nutné zakoupit brýle na pokladně kina. 
Nabídka dalších pořadů a společenských akcí KD Ostrov  
(v kinosále) 
10.12. od 19.00 h. – DÍVČÍ VÁLKA – Agentura Pragokoncert 
a Divadlo Františka Ringa Čecha představuje nejúspěšnější 
divadelní komedii 
12.12. od 19.00 h. – Vánoční koncert Radka Novotného a 
jeho hostů
Restaurace & music club „U HUBERTA“ 
Masarykova 3553, HB, tel. 737 287 235, www.uhubertahb.cz 
12.12. – kapela Maříci – praví nefalšovaní trempové zazpívají 
songy z toulavých cest 
19.12. – Trampský hudební večer na pergole u krbu aneb 
Kdo máš nástroj a chuť si zahrát jen tak, tak buď vítán, kdo s 
písní dorazíš
Klub OKO 
Smetanovo nám. 30, Jakub Baloun, e-mail: jakub.baloun@
kluboko.cz, tel. 569 628 341, 607 052 136, předprodej: Etno 
shop Tulipán, Horní ul. Havl. Brod  
Info na www.kluboko.cz, www.filmoveoko.cz 
11.12. – At Folsom Prison, Jizz, Kanout – od 20.00 h. – kon-
cert live na Baru Oko 
12.12. – Ples Fanaticu a HC Rebel – od 20.00 h.  
17.12. – Bali a Lombok – Nebe, peklo, ráj – od 19.30 h. – 
cestopisná přednáška Davida Myslivce spojená s projekcí 
fotografií, vstupné dobrovolné, možnost rezervace místa na 
tel. 777 642 093, www.hajnystudio.cz 
19.12. – Vánoční koncert legend – od 21.00 h. – koncert QKK 
(Kejvavý Koně)  
25.12. – Našrot – od 21.00 h. – vánoční koncert kapely Našrot 
26.12. – Satanovy Vánoce č. 2 – od 20.00 h. – koncert: kapely 
Novoveska, Illness, Brak, Zodiac 
31.12. – Silvestr v Oku – od 20.00 h. – Silvestr na baru Oko, 
nutná rezervace předem
Filmové Oko – nový filmový klub vzniklý v rámci programu 
Klubu OKO, začátek vždy ve 20 h. Info o filmech na www.
kluboko.cz, www.filmoveoko.cz
Kavárna U NOTÁŘE 
Sázavská ul. 430, Havl. Brod , tel. 569 425 750, e-mail: kavar-
naunotare@email.cz, www.kavarnaunotare.cz 
10.12. 19.00 h. – Chanuka s Achabem Haiderem  
19.12. 19.00 h. – Vánoční koncert La Via
Sportovní areál Kotlina 
tel. 569 424 646, www.kotlina.cz – plavecký bazén, sauna, 
parní lázeň 569 424 545, fitnes, aerobic, solarium, masáže 
569 424 646, squash, salonek 569 424 656, zimní stadion 569 
422 512
FITHB – sportovní centrum 
Beckovského 2045 (bývalé SRC Fanatic), www.fithb.cz 
tel. 773 777 033, e-mail: recepce@fithb.cz

Lezecká stěna ZŠ Wolkerova 
tel. ZŠ 569 429 918, Správce lezecké stěny Michal Husár, tel. 
569 431 340, 603 807 909. V případě zájmu v sobotu a neděli 
je nutné zavolat v pátek do 12 h. na ZŠ
TJ Jiskra Havlíčkův Brod 
Provoz sportovních oddílů. Ledečská 3028 HB, tel. 564 503 
723. Tajemník: Pavel Mazánek, tel. 603 296 805, e-mail: pavel.
mazanek@seznam.cz, http://jiskrahb.hyperlinx.cz
Family Point 
Horní ul. 197 HB, tel. 734 694 487 – p. Jana Sobotková, e-mail: 
havl.brod@familypoint.cz, http://vysocina.familypoint.cz/ 
Přednášky a služby pro rodiče i veřejnost
Senior point 
AZ Centrum Rubešovo nám. 171, Ilona Loužecká, DiS., tel. 724 
551 604, e-mail: ilona.louzecka@seznam.cz, www.oscck.cz 
kontaktní místo pro seniory (pomoc v sociální oblasti, rady v 
každodenních situacích…), bezplatné služby
AZ CENTRUM Havlíčkův Brod – středisko volného času 
Rubešovo nám. 171, tel. 569 427 874, 569 426 248, e-mail: 
ddm@hbnet.cz, kejklicek@hbnet.cz, www.azcentrumhb.cz 
Zájmové kroužky najdete na www.azcentrumhb.cz. 
Vánoční koncerty AZ Centra Havlíčkův Brod – Vánoční 
koncert kytary a flétny 16.12. od 17.00 v Divadelním sále AZ 
Centra Havlíčkův Brod a Vánoční koncert klavíru 23.12. od 
15.00 v Divadelním sále AZ Centra Havlíčkův Brod  
Jarní příměstský tábor s Filipem  – v termínu 8.–12.2.2016 
jarní příměstský tábor pro děti od 1. do 5. třídy. Podrobné 
informace a program budou zveřejněny v lednovém čísle a 
na stránkách www.azcentrumhb.cz A kdo je Filip? Nechte se 
překvapit.  
Zahraniční rekreace léto 2016  – připravujeme zahraniční 
rekreace na léto 2016 pro širokou veřejnost. Nabídka bude 
zveřejněna na www.azcentrumhb.cz
Loutkové divadlo „Kráťa“ Havlíčkův Brod 
Budova AZ Centra volného času na Rubešově nám. 171 – 
divadelní sál, začátek vždy v 15.00 h. tel. p. Kintšner – 604 459 
104, e-mail: divadlo.krata@gmail.com,  
http://loutkovedivadlohb.uvadi.cz/ 
10.1.2016 – O zlém sněhuláku
Nízkoprahový klub BAN!  
klub pro mladé lidi od 8 do 20 let. Rubešovo nám. 171 (AZ 
Centrum, vchod z parku), tel. 561 110 044, e-mail: ban@
charitahb.cz
Mateřské centrum ZVONEČEK 
Rubešovo nám. 171, tel. 777 736 068, 569 428 438,  
www.facebook.com/MaterskecentrumZvonecek, www.
hb.charita.cz, e-mail: zvonecek@charitahb.cz 
Po–Pá 8.00–12.00 h. na bývalé ZŠ Rubešova v HB v 1. 
patře, kde je možné využít výtah pro kočárek. Na konkrétní 
programy je vhodné se přihlásit předem, neboť kapacita míst 
je omezena. 
09.12. 08.00 h. – TVOŘIVÉ DOBROTETÍ DÍLNIČKY – ozdoby z 
korálků nebo filcu apod. 
09.12. 18.00 h. – BUBNOVÁNÍ na djembe a AFRICKÝ TANEC s 
Akassou Ansumana Badjie 
10.12. 17.30 h. – TRADIČNÍ ČÍNSKÁ MEDICÍNA – povídání s 
Lucií Fenclovou  
11.12. 09.00 h. – LOJOVÉ KOULE – příprava a výroba ozdob na 
vánoční stromeček pro zvířátka 
14.12. 09.00 h. – PLETENÍ A PEČENÍ VÁNOČEK 
14.12. 16.15 h. – VÁNOČNÍ NAHLÉDNUTÍ pod pokličku DRA-
MAŤÁČKU S MÍŠOU  
14.12. 17.00 h. – PŘEDVÁNOČNÍ HRANÍ hudební skupiny 
WORWANÍ 
18.12. 15.00 h. – ZDOBENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU PRO 
ZVÍŘÁTKA 
19.12. 08.30 h. – PATCHWORK  
21.12.–4.1. – VÁNOČNÍ PRÁZDNINY – NEZVONÍME
MaMMacentrum – vzdělávací centrum pro děti  
od 0 do 14 let 
Svatovojtěšská 2853, tel. 777 582 791, 777 011 921, e-mail: 
mammacentrum@seznam.cz, info a program na www.mam-
macentrum.com. Pravidelné programy po celý týden. 
Informace a přihlášky: e-mail: mammacentrum@seznam.cz, 
stastna.klara@seznam.cz, tel. 777 011 921, 777 582 791. 
Nové termíny přednášek pro těhotné v MammaKafe 
Na všechny programy je nutné se předem přihlásit, neboť je 
počet míst omezený. 
 Změna programu vyhrazena. 


